MNATERIAL AURA WHITE S

Sio) YEAR

EAN:3276007267440/3276007395969/3276007395976/3276007395983/
3276007395990/3276007396003
MATRIXID : 2022R09P01-0066/2023R09P01-0205/2023R09P01-0629/

2023R09P01-0630/2023R09P01-0632/2023R09P01-0633

@ Manuel d'Instructions @ Manual de Instrucciones @ Manual de Instrugdes @ Manuale di Istruzioni
@ Eyxetpidio 0nyiav @ Instrukgja Obstugi @ Manual de Instructiuni @ Manual de Instrugdes
@ PyosoactBo no (%) Naiinanany GofibiHwa @ tucrpykuin 3 ekennyarauii - @NINID TN
JKcnnyaTayun TaNIMaeme
Q@ claledl) (i @ Instructions Manual
Traduction de a version originale du mode d’emploi / Traduccion de las Instrucciones originales / Tradugdo das Instrugdes originais / Traduzione delle istruzioni originali / Metdgpaon twy mpwrotuTwY
odnywv / Ttumaczenie instrukcji oryginalnej / Mepesog opuruHana uHCTpYKLMW / TyMHycka TaniMaeMecikiK aynapmacs! / Mepexnag opurikansHol iHeTpykuii / Traducerea instructiunilor originale /

YIN'WA NININ 729 INIERR NoNAn 7w DN /Tradugdo das Instrugdes originais /Originalinstruction manua/  Jiasiud!) cilaglad] daloa¥f) Al das 5

2022-04/V01






i JJJJ

Dx4
)
@ (Fx8 E




N

Ly
) LY o>












2
13

N @ 5

*id






FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

HE

EN

INTRODUCTION )

Merci d’avoir choisi ce produit. Lors de la conception et de la fabrication de nos produits,
nous mettons tout en ceuvre pour assurer une excellente qualité répondant aux besoins des
utilisateurs.

IMPORTANT! POUR QUE CE PRODUIT VOUS OFFRE UNE SATISFACTION TOTALE LORS DE SON
INSTALLATION, DE SON UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE
LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL AVANT D’UTILISER LE PRODUIT. VEUILLEZ TENIR COMPTE
DES AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS A LA SECURITE CONTENUS DANS CE MANUEL ET LE
CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE ULTERIEURE.

(1. INFORMATIONS IMPORTANTES )

fﬁm IMPORTANT, ACONSERVER POURTOUTE REFERENCE
ULTERIEURE: ALIRE ATTENTIVEMENT

Dans le cas ou le produit est assemblé, vérifiez que toutes les vis sont solidement fixées
avant toute utilisation. Si le produit doit étre assemblé par vos soins, assurez-vous que tous
les éléments nécessaires a linstallation du produit sont fournis au moment ou vous ouvrez
lemballage. Si le produit est endommageé ou présente des défauts, ne Uutilisez pas et rapportez-
le au magasin le plus proche.

(2. INSTALLATION )

Nous vous conseillons d’utiliser lemballage du produit comme support de montage pour eviter
toute détérioration (rayures, éclats de peintures, saletés...). Avant la fin du montage, nous vous
conseillons également de ne pas serrer trop fort les vis et laisser du jeu pour chaque élément.
Une fois le montage terming, assurez vous que toutes les vis soient bien sérrées. Ce produit doit
étre placé sur une surface stable. Ce produit necessite deux adultes pour le montage.

(3. CONSEILS D’UTILISATION )

—) 4 D [

"

WEIGHT 120KG

Ce produit est destiné a un usage domestique et non-professionnel en exterieur. Tenez le produit
a lécart des flammes et des sources directes de chaleur telles que les radiateurs d’extérieurs et
les barbecues. Si le produit a des extensions ou rallonges, fermez-les avant chaque transport.

(4. ENTRETIEN ET MAINTENANCE )

L'aluminium posséde des avantages indéniables a la fabrication de mobilier d'extérieur. Il est
tréslégeretn'est pas soumis au phénomeéne de corrosion,comme pourrait l'étre l'acier. Matériau
de qualité et pertinent pour le mobilier d'extérieur. De plus, il est entiérement recyclable et ce,
a linfini!

Les tissus utilisés sur les produits NATERIAL sont des tissus spécialement congus et éprouvés
pour un usage extérieur. Ils vous procureront confort et un toucher agréable en toute saison.

Le mobilier de jardin en plastique posséde de multiples avantages: a la fois résistant aux
intempéries, a la chaleur; a la moisissure et aux salissures tout en étant léger et pratique a
stocker. Les produits plastiques de la gamme NATERIAL sont recyclables et possédent, pour
certains, une part de matiére recyclée dans leur constitution!
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Nettoyage

e O a

J

Vous pouvez nettoyer votre mobilieren aluminium a l'aide d'une éponge non abrasive. Utilisezde
l'eau claire avec un peu de savon. Afin d'éviter 'apparition de traces lors du séchage, nous vous
conseillons de procéder au séchage a l'aide d'une serviette éponge, juste aprés le nettoyage.

Pour les tissus présents sur des produits de protection du soleil, une éponge mouillée et du
shampoing pour tissus d’ameublement vous aideront a venir a bout des taches tenaces.
Respectez scrupuleusement les recommandations de nettoyage présentes sur les étiquettes
des produits textiles.

Vous pouvez nettoyer votre mobilier en plastique a l'aide d'une éponge non abrasive. Trempez la
dans un mélange d'eau savonneuse avec un peu de vinaigre blanc, ce qui permettra de nettoyer
la surface de votre mobilier sans en altérer sa couleur ou son aspect. Afin d'éviter ['apparition
de traces lors du séchage, nous vous conseillons de procéder au séchage a l'aide d'une serviette
éponge, juste aprés le nettoyage. N'utilisez en aucun cas un nettoyeur haute pression sur le
produit.

Hivernage

En cas de non-utilisation prolongée ou d’intempéries, il est recommandé de stocker votre
produit au sec ou bien d'utiliser une housse adaptée pour protéger votre produit.

Les coussins et les éléments en tissus des produits NATERIAL doivent étre retirés lors de longues
périodes sans utilisation. Brossez les coussins régulierement pour en 6ter la poussiére. Veillez
a les stocker dans un endroit sec et aéré afin d'éviter l'apparition de moisissures ou d'odeurs.

(5. FIXATIONS )

Pour une meilleure stabilité et pour votre sécurité, resserrez les vis environ deux
semaines aprés le montage. Reserrez également le produit au moins une fois par
an pour un entretien durable.

((6. REPARATION )

Evitons de jeter ! Réparons ! La réparation d'un produit est un moyen simple et rapide
d'augmenter significativement sa durée de vie et ainsi éviter de le jeter. Chez Naterial, nous
travaillons activement a faciliter la réparation de nos produits et proposer les bonnes piéces
détachées pour chaque produit que nous vendons. Le service aprés-vente de votre point de
vente dispose de la liste de piéces détachées disponibles pour ce produit. En cas de piéce
défectueuse ou cassée, nous vous invitons a vous rapprocher du service aprés-vente de votre
point de vente.

(7. PROTEGEONS L’ENVIRONNEMENT )

Afin de protéger Uenvironnement, les emballages cartons et les produits en fin de vie sont a
déposer auprés d’un organisme de collecte des déchets pour tri, traitement et nouvelle vie.
Retrouvez tous les points de collecte prés de chez vous ou sur eco-mobilier.fr.
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(8. GARANTIE )

Les produits NATERIAL sont congus selon les normes de qualité les plus strictes pour les produits
destinés au marché grand public. La garantie de vente démarre a partir de la date d'achat pour
la durée définie. Les produits sont a usage strictement domestique.

La garantie couvre les défauts de fabrication:
Piéces et éléments manquants, dommages occasionnés dans des conditions normales

d'utilisation. Les réparations et les remplacements de piéces n'entrainent pas de prolongation
de la durée de garantie initiale.

La garantie ne couvre pas les problémes ou incidents résultant d'une utilisation incorrecte du
produit. La garantie du produit est limitée a la valeur du produit.

Sont exclus notamment les cas suivants:
Le non-respect des préconisations d'installation et les dommages occasionnés au cours de son
montage.

Les décolorations et taches résultant du non-respect des consignes d'entretien.

Les dégradations résultant du non-respect des consignes d'entretien pouvant entrainer jusqu'a
l'inutilisation du produit.

Les changements d'aspect di au vieillissement du produit ne sont pas pris en charge.

Lors de l'ouverture de l'emballage, les traces de cutter et d'agrafes ainsi que les marques dues
a un contact direct entre la surface de la table et le sol. (veillez protéger votre produit par un
carton!).

En cas de probléme avec votre produit, veuillez contacter le responsable du rayon jardin de
votre magasin. Conservez votre facture ou votre regu : ces documents vous seront demandés
pour le traitement de vos réclamations. Nous vous remercions de votre confiance et nous
espérons que vos attentes seront entiérement satisfaites en utilisant notre produit. Il est
important pour nous de connaitre votre avis sur le produit, afin de continuellement améliorer
celui-ci pour mieux répondre a vos besoins.

(9. SPECIFICATIONS TECHNIQUES )
Référence (dimensions) | 2,81mx 3,86 mx2,75m
Matériau (cadre) Aluminium
Matériau (surface) Polyester
Finition du produit Poudre
Pays d'origine Chine

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France
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INTRODUCCION )

Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacion de nuestros
productos, nos esforzamos por garantizar una excelente calidad que responda a las necesidades
de los usuarios.

iIMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE PROPORCIONE UNA SATISFACCION TOTAL
DURANTE SU INSTALACION, SU UTILIZACION Y SU MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS
QUE LEAATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR EL PRODUCTO. TENGA EN CUENTA
LAS ADVERTENCIAS BASICAS RELACIONADAS CON LA SEGURIDAD QUE SE INCLUYEN EN ESTE
MANUAL Y CONSERVELO PARA POSTERIORES CONSULTAS.

(1. INFORMATIONS IMPORTANTES )

ﬁm IMPORTANTF, ACONSERVAR PARA POSTERIORES
CONSULTAS: LEAATENTAMENTE

En caso de que el producto esté ensamblado, compruebe que todos los tornillos estan
firmemente fijados antes de cualquier utilizacién. Si el producto debe ser ensamblado por
usted, compruebe que se han proporcionado todos los elementos necesarios para lainstalacion
del producto al abrir el embalaje. Si el producto esta dafiado o presenta defectos no lo utilice y
devuélvalo a la tienda mas cercana.

(2. INSTALACION )

Le aconsejamos que utilice el embalaje del producto como soporte de montaje para evitar
cualquier deterioro (rayaduras, trozos de pintura que saltan, suciedad ..). Antes de finalizar el
montaje, también le aconsejamos que no apriete demasiado fuerte los tornillos y que deje juego
para cada elemento. Una vez terminado el montaje, aseglrese de apretar todos los tornillos.
Este producto debe situarse sobre una superficie estable. Se necesitan dos adultos para el
montaje de este producto.

(3. CONSEJ0S DE UTILIZACION )

el (5 (L 3

A\

WEIGHT 120KG

Este producto esta destinado a un uso doméstico y no profesional en exterior. Mantenga el
producto alejado de las llamas y de las fuentes directas de calor como los radiadores exteriores
y las barbacoas. Si el producto tiene extensiones o prolongaciones, ciérrelas antes de cada
transporte.

(4. MANTENIMIENTO Y CONSERVACION )

El aluminio tiene ventajas indiscutibles en la fabricacion de muebles de exterior. Es muy ligero
y no esta sujeto a la corrosion, como podria estarlo el acero. Esto hace que sea un material
de calidad y apropiado para los muebles de exterior. Ademas, es totalmente reciclable y esto,
jhasta el infinito!

Los tejidos utilizados en los productos NATERIAL son tejidos especialmente disefiados y
probados para su uso en exteriores. Le proporcionaran comodidad y una sensacion agradable
en cualquier estacion.
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Los muebles de jardin de plastico tienen muchas ventajas: son, al mismo tiempo, resistentes a
la intemperie, al calor, al mohoy a la suciedad, y ademas son ligeros y faciles de almacenar. Los
productos plasticos de la gama NATERIAL son reciclables y, algunos, jya tienen una parte de
material reciclado en su constitucion!

Limpieza

Puede limpiar los muebles de aluminio con una esponja no abrasiva. Utilice agua limpia con un
poco de jabon. Para evitar que se formen manchas al secar, se recomienda secar con una toalla
de rizo justo después de limpiar.

Para los tejidos de los productos de proteccion solar, una esponja hiimeda y un jabon para
tapicerias le ayudaran a eliminar las manchas mas persistentes. Siga estrictamente las
recomendaciones de limpieza que figuran en las etiquetas de los productos textiles.

Puede limpiar los muebles de plastico con una esponja no abrasiva. Empapela en una mezcla
de agua jabonosa con un poco de vinagre blanco, esto le permitira limpiar la superficie de sus
muebles sin alterar ni su color ni su aspecto. Para evitar que se formen manchas al secar, se
recomienda secar con una toalla de rizo justo después de limpiar.

No utilice, de ninguna manera, una hidrolimpiadora de alta presion.
Hivernage

En caso de no utilizar el producto durante un largo periodo de tiempo o por mal tiempo, se
recomienda guardar el producto en un lugar seco o utilizar una funda adecuada para protegerlo.

Los cojines y los elementos de tela de los productos NATERIAL deben ser retirados cuando no se
utilicen durante mucho tiempo.

(5. FIJACIONES )

Para una mejor estabilidad y para su seguridad, vuelva a apretar los tornillos
después de unas dos semanas de haber realizado el montaje. Vuelva a apretar
también el producto al menos una vez al afio para un mantenimiento duradero.

(‘6. REPARACION )

iEvitemos tirar! jArreglemos! Arreglar un producto es una forma rapida y sencilla de aumentar
considerablemente su vida Gtil y evitar tirarlo. En Naterial, trabajamos activamente para
facilitar la reparacion de nuestros productos y para ofrecer las piezas de repuesto adecuadas
para cada producto que vendemos. El servicio posventa de su punto de venta tiene la lista de
piezas de recambio disponibles para este producto. En caso de pieza defectuosa o rota, dirfjase
al servicio postventa de su punto de venta.

(7. PROTEJAMOS EL MEDIOAMBIENTE )

Para proteger el medioambiente, los embalajes de carton y los productos, al final de su vida
Gtil, se depositan en un organismo de recogida de residuos para su clasificacion, tratamiento y
reutilizacion. .
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(8. GARANTIA )

Los productos NATERIAL estan disefiados seglin las mas estrictas normas de calidad para los
productos destinados al mercado de consumo. La garantia de venta comienza a partir de la
fechade compray tiene laduracion definida. Los productos son de uso estrictamente doméstico.

La garantia cubre los siguientes defectos de fabricacion:

Piezas y elementos que faltan, dafios ocasionados en condiciones normales de utilizacion. Las
reparacionesy las sustituciones de piezas no suponen una prorroga de la garantia inicial.

Lagarantia nocubre los problemas oincidentes que sean resultado de una utilizacionincorrecta
del producto. La garantia del producto esta limitada al valor del producto.

Exclusiones de garantia:
El incumplimiento de las recomendaciones de instalacion y los dafios causados durante el
montaje.

Las decoloraciones y manchas que sean resultado de un incumplimiento de las instrucciones
de mantenimiento.

Los dafios que sean resultado del incumplimiento de las instrucciones de mantenimiento que
puedan suponer incluso la inutilizacion del producto.

Los cambios de aspecto debidos al envejecimiento del producto no estan cubiertos.

Al abrir el embalaje, las marcas de clter y de grapas, asi como las marcas causadas por un
contacto directo entre la superficie de la mesa y el suelo. (jasegirese de proteger el producto
con un cartén!).

En caso de problema con su producto, contacte con el responsable de la seccion jardin
de su tienda. Conserve su factura o su recibo: estos documentos le seran solicitados para
el tratamiento de sus reclamaciones. Le agradecemos su confianza y esperamos que sus
expectativas se cumplan por completo al utilizar nuestro producto. Para nosotros esimportante
conocer su opinidn del producto con el fin de mejorarlo continuamente para responder mejor a
sus necesidades.

CQ. ESPECIFICACIONES TECNICAS )
Referencia (dimensiones) | 2,81mx3,86mx2,75m
Matériau (cadre) Aluminio
Matériau (superficie) Poliéster
Acabado del producto Recubrimiento de polvo
Pais de origen China

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francia

15

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

HE

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

HE

EN

INTRODUGAO )

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar os nossos produtos, esforcamo-nos
por garantir uma excelente qualidade que responda as necessidades dos utilizadores.

IMPORTANTE! PARA OBTER A MAIOR SATISFACAO DESTE PRODUTO QUANDO INSTALAR,
UTILIZAR E CONSERVAR, RECOMENDAMOS QUE LEIA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES
DE UTILIZAR O PRODUTO. PRESTE ATENGCAO AOS AVISOS DE SEGURANGA BASICOS CONTIDOS
NESTE MANUAL E CONSERVE-0 PARA REFERENCIA FUTURA.

(1. INFORMAGGES IMPORTANTES )

ﬁm IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS.
LEIAATENTAMENTE

Se o produto ja estiver montado, certifique-se de que todos os parafusos estejam firmemente
fixados antes de usa-lo. Se o produto tiver de ser montado, ao abrir o pacote, certifique-se
de que todos os elementos necessarios para a montagem do produto foram fornecidos. Se o
produto estiver danificado ou tiver defeitos, ndo o utilize e devolva-o a loja mais proxima.

(2. MONTAGEM )

Aconselhamos a utilizagdo da embalagem do produto como suporte de montagem para evitar
qualquer deterioracao (arranhdes, lascas de tinta, sujiddo ...). Antes de terminar a montagem,
também aconselhamos que ndo aperte demais os parafusos e deixe um pouco de jogo para cada
elemento. Quando a montagem estiver terrminada, verifique se todos os parafusos estdo bem
apertados. Este produto deve ser colocado numa superficie estavel. Este produto requer dois
adultos para a montagem.

(3. CONSEJ0S DE UTILIZACION )

e SIS

"

WEIGHT 120KG

Este produto destina-se parauma utilizacdo doméstica e nao profissional, no exterior. Mantenha
o produto longe de chamas e fontes diretas de calor, como aquecedores exteriores e barbecues.
Se o produto for dobravel ou tiver extensdes, feche-as antes de cada transporte.

(4. MANUTENGAO E CONSERVAGAO )

0 aluminio tem vantagens inegéveis no fabrico de mobiliario exterior. E muito leve e ndo esta
sujeito a corrosao, como o aco pode estar. Esse facto faz do aluminio um material de qualidade e
adequado para mobiliario exterior. Além disso, & inteira e infinitamente reciclavel!

Os tecidos utilizados nos produtos NATERIAL sao especialmente concebidos e testados para
utilizacdo no exterior. Proporcionar-lhe-ao conforto e um toque agradavel em qualquer estacao
do ano.

Os moveis plasticos de jardim tém miltiplas vantagens: resistente as intempéries, ao calor, ao
bolor e a sujidade, mas leve e facil de armazenar. Os produtos plasticos da gama NATERIAL sao
reciclaveis e alguns deles contém uma parte de material reciclado na sua composicao!

16



Limpeza

Nl RN, | B
AN J

Pode limpar os seus moveis de aluminio com uma esponja ndo abrasiva. Use agua limpa com um
pouco de sabéo. Afim de evitar o surgimento de manchas aquando da secagem, recomendamos
gue seque com um pano absorvente imediatamente apos a limpeza.

Para tecidos em produtos de protecdo solar, uma esponja molhada e um detergente para
estofos ajuda-lo-ao a remover as manchas mais persistentes. Siga escrupulosamente as
recomendacoes de limpeza das etiquetas dos produtos téxteis.

Pode limpar os seus moveis em plasticocom umaesponja ndo abrasiva. Mergulhe aesponjanuma
mistura de agua de sabdo com um pouco de vinagre branco; tal permitira limpar a superficie
do seu mobiliario sem alterar a sua cor ou aspeto. A fim de evitar o surgimento de manchas
aquando da secagem, recomendamos que seque com um pano absorvente imediatamente apos
a limpeza.

Nunca proceda a uma lavagem de alta pressao sobre o produto.
Invernada

Em caso de ndo utilizacdo prolongada ou mau tempo, recomenda-se que guarde o produto num
local seco ou que utilize uma cobertura adequada para o proteger.

As almofadas e os elementos em tecido dos produtos NATERIAL devem ser retirados aquando de
longos periodos sem utilizagao.

(5. FIXAGOES )

—“ A Para uma melhor estabilidade e segurancga, aperte de novo os parafusos uma ou
AN duas semanas apds a montagem. Aperte de novo os parafusos pelo menos uma
vez por ano para uma manutencao duradoura.

(6. REPARACAO )

Evitemos deitar fora! Vamos reparar! A reparagao de um produto € um meio simples e rapido
de aumentar significativamente a sua vida atil e, assim, evitar deita-lo fora. Na Naterial,
trabalhamos ativamente para facilitar a reparagdo dos nossos produtos e oferecer as pecas
sobressalentes adequadas a cada produto que vendemos. O servigo pds-venda do seu ponto de
venda dispde da lista de pegas sobressalentes disponiveis para este produto. Em caso de pega
defeituosa ou partida, contacte o servigo pés-venda do seu ponto de venda.

(7. PROTEGER 0 MEIO AMBIENTE )

A fim de proteger o ambiente, as embalagens em cartao e os produtos em fim de vida devem
ser entregues a um organismo de recolha de residuos para triagem, tratamento e reutilizacao.
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(8. GARANTIA )

Os produtos NATERIAL séo projetados por cumprirem os mais altos padrdes de qualidade para
produtos destinados ao mercado consumidor. A garantia de venda comeca a contar da data de
compra para o periodo definido. Os produtos destinam-se estritamente ao uso doméstico.

Agarantia cobre os seguintes defeitos de fabrico:

Pecas e componentes em falta, danos causados em condi¢gdes normais de utilizacdo. As
reparacoes e substituicdes de pecas ndo prolongam o periodo de garantia inicial.

Agarantia ndocobre problemas ouincidentes resultantes do usoindevido do produto. Agarantia
do produto & limitada ao valor do produto.

Exclusdes da cobertura:
O incumprimento das recomendacdes de instalacdo e os danos causados durante a montagem.

As descoloragdes e manchas resultantes do incumprimento das instrugdes de manutencéo.

As degradacoes resultantes doincumprimento das instrucdes de manutencao, que podem levar
ainutilizacao do produto.

As alteracdes na aparéncia do produto devidas ao seu envelhecimento ndo sdo suportadas.

Aquando da abertura da embalagem, as marcas de xis-ato e agrafos, bem como as marcas
causadas pelo contacto direto entre a superficie da mesa e o chao. (Por favor, proteja o seu
produto com cartéo!)

Se tiver algum problema com o seu produto, por favor contacte o responsavel da secgao de
jardinagem da sua loja. Guarde a sua fatura ou recibo: estes documentos ser-lhe-ao solicitados
para o tratamento das suas reclamacdes. Agradecemos a sua confianga e esperamos que as
suas expetativas sejam totalmente satisfeitas com a utilizacdo do nosso produto. E importante
para nds conhecer a sua opiniao sobre o produto, para que possamos melhora-lo continuamente
e assim satisfazer melhor as suas necessidades.

(9. ESPECIFICAQﬁES TECNICAS )
Referéncia (dimensoes) 2,81mx3,86mx2,75m
Material (moldura) Aluminio
Material (superficie) Poliéster

Acabamento do produto Revestimento em po

Pais de origem China

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franca
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INTRODUZIONE )

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Al momento della concezione e della fabbricazione
dei nostri prodotti, ci impegniamo al massimo per assicurare un’eccellente qualita che
corrisponda alle esigenze degli utilizzatori.

IMPORTANTE! PERCHE QUESTO PRODOTTO VI DIA COMPLETA SODDISFAZIONE ALLA SUA
POSA, USO E MANUTENZIONE, RACCOMANDIAMO DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO
MANUALE PRIMA DELL’USO. S| PREGA DI TENERE CONTO DELLE AVVERTENZE RELATIVE ALLE
PIU ELEMENTARI NORME DI SICUREZZA CONTENUTE IN QUESTO MANUALE E CONSERVARE IL
DETTO MANUALE PER ULTERIORE CONSULTAZIONE.

(1. INFORMAZIONI IMPORTANTI )

ﬁm IMPORTANTE, DA'CONSERVARE PERULTERIORE
CONSULTAZIONE: LEGGERE ATTENTAMENTE

Se il prodotto & gia montato, verificare che tutte le viti siano solidamente fissate prima
delluso. Se il prodotto deve essere montato da voi, assicuratevi che tutti gli elementi necessari
allinstallazione del prodotto siano presenti al momento in cui aprite il pacco. Se il prodotto
dovesse essere danneggiato o dovesse presentare dei difetti, non usatelo e riportatelo al
negozio piu vicino.

(2. INSTALLAZIONE )

Vi consigliamo di usare il cartone d’imballaggio come base di montaggio per evitare danni al
prodotto (strisce, danni alla pittura, sporcizia...). Prima della fine del montaggio, vi consigliamo
anche di non stringere le viti troppo forte e di lasciare un po’ di gioco su ogni elemento. Una volta
concluso il montaggio, assicuratevi che tutte le viti siano state correttamente strette. Questo
prodotto deve essere posato su una superficie stabile. Questo prodotto deve essere montato da
due persone adulte.

(3. CONSIGLIPERL'USO )
" - o (2}
| ea) (B 4y
WEIGHT 120KG \ T/ ¥ /\ V)

Questo prodotto & destinato ad un uso da esterno domestico e non professionale. Tenere il
prodotto al riparo da fiamme o fonti dirette di calore come i radiatori esterni ed i barbecue. Se il
prodotto possiede delle estensioni o delle prolunghe, richiuderle ad ogni volta che se ne effettua
il trasporto.

(4. MANUTENZIONE E RIPARAZIONI )

L'alluminio ha dei vantaggi innegabili per la fabbricazione di mobili per esterni. E molto leggero
e non é soggetto a corrosione come l'acciaio. Questo lo rende un materiale di qualita rilevante
per i mobili da esterno. Inoltre, &€ completamente riciclabile allinfinito!.

| tessuti utilizzati sui prodotti NATERIAL sono appositamente progettati e testati per l'uso
esterno. Ti forniranno comfort e un tocco piacevole in tutte le stagioni.

I mobili da giardino in plastica hanno molti vantaggi: sono resistenti alle intemperie, al calore,
alla muffa e allo sporco, ma anche leggeri e facili da riporre. | prodotti in plastica della gamma
NATERIAL sono riciclabili e alcuni di essi contengono materiale riciclato!
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Pulizia

B ho = ‘

AN /AN J

Si possono pulire i mobili d’alluminio con una spugna non abrasiva. Usare acqua pulita con un po’
di sapone. Per evitare Uapparizione di tracce dovute all’asciugatura, consigliamo di asciugare
con un panno spugna, appena finito di pulire.

Lavare le fodere dei cuscini in lavatrice se possono essere separate dai cuscini. La maggior
parte dei cuscini proposti sui prodotti NATERIAL sono rimovibili. In caso contrario, una spugna
bagnata e uno shampoo per tappezzeria aiuteranno a rimuovere le macchie ostinate.

Peritessuti su prodottidi protezione solare, una spugna bagnata e uno shampoo per tappezzeria
aiutera a rimuovere le macchie ostinate. Fare molta attenzione alle raccomandazioni di pulizia
sulle etichette dei prodotti tessili.

Si possono pulire i mobili di plastica con una spugna non abrasiva. Immergere in una miscela di
acqua saponata conun po'diaceto bianco, che pulira la superficie dei tuoi mobili senza alterarne
il colore o l'aspetto. Per evitare Uapparizione di tracce dovute allasciugatura, consigliamo di
asciugare con un panno spugna, appena finito di pulire.

In ogni caso, non usare un'idropulitrice ad alta pressione.
Svernamento

In caso di non utilizzo prolungato o di maltempo, si raccomanda di conservare il prodotto in un
luogo asciutto o di utilizzare una copertura adeguata per proteggerlo.

| cuscini e le partiin tessuto dei prodotti NATERIAL devono essere rimossi quando non vengono
utilizzati per lunghi periodi. Spazzolare regolarmente i cuscini per rimuovere la polvere.
Conservarliin un luogo asciutto e ventilato per evitare lo sviluppo di muffe o odori.

(5. FISSAGGI )

Per una maggiore stabilita e per la vostra sicurezza, ristringere le viti dopo piti o
meno due settimane dal montaggio. Per una manutenzione efficace, procedere al
serraggio delle viti del prodotto almeno una volta 'anno.

(6. RIPARAZIONE )

Evitiamo di gettar via! Ripariamo! Riparare un prodotto & un modo semplice e veloce per
aumentare significativamente la sua durata di vita ed evitare di buttarlo via. In Naterial
lavoriamo attivamente per facilitare la riparazione dei nostri prodotti e offriamo i pezzi di
ricambio giusti per ogni prodotto che vendiamo. Il servizio di assistenza del tuo punto vendita
ha una lista di pezzi di ricambio disponibili per questo prodotto. In caso di pezzo difettoso o rotto,
si prega di contattare il servizio di assistenza del tuo punto vendita.

(7. PROTEGGIAMO LAMBIENTE )

Per proteggere l'ambiente, gli imballaggi e i prodotti di cartone alla fine della loro vita devono
essere portati a un sito dedicato alla raccolta dei rifiuti per la selezione, il trattamento e una
nuova vita.
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(8. GARANZIA )

| prodotti NATERIAL sono progettati per adempiere ai piti severi standard di qualita peri prodotti
destinati al mercato dei consumatori. La garanzia di vendita parte dalla data di acquisto per il
periodo definito. | prodotti sono destinati esclusivamente all'uso domestico.

La garanzia copre i seguenti difetti di fabbricazione:

Pezzi e componenti mancanti, danni causati dal normale utilizzo. Le riparazioni e le sostituzioni
di pezzi non prolunganoil periodo di garanzia originale.

La garanzia non copre problemi o incidenti derivanti da un uso improprio del prodotto. La
garanzia del prodotto & limitata al valore del prodotto.

Esclusioni di garanzia:
Il mancato rispetto delle raccomandazioni di installazione e i danni causati durante il suo
montaggio.

Scolorimento e macchie derivanti dal mancato rispetto delle istruzioni di manutenzione.

Danni derivanti dal mancato rispetto delle istruzioni di manutenzione, che possono rendere il
prodotto inutilizzabile.

I cambiamenti di aspetto dovuti all'invecchiamento del prodotto non sono coperti.

Quando si apre l'imballaggio, le tracce di taglierine e punti metallici, cosi come i segni causati
dal contatto diretto tra la superficie del tavolo e il pavimento non vengono coperti. (Si prega di
proteggere il prodotto con del cartone!)

In caso di problemi con il prodotto, contattare il responsabile del reparto giardinaggio del tuo
negozio. Conservare lo scontrino o la ricevuta: ti sara chiesto di fornire questi documenti per
il trattamento dei reclami. Ti ringraziamo per la tua fiducia e speriamo che le tue aspettative
siano pienamente soddisfatte utilizzando il nostro prodotto. E importante per noi conoscere la
tua opinione sul prodotto, in modo da poterlo migliorare continuamente per soddisfare meglio
le tue esigenze.

(9. SPECIFICHE TECNICHE )
Riferimento (dimensioni) |2,81mx3,86mx2,75m
Materiale (telaio) Alluminio
Materiale (superficie) poliestere
Finitura del prodotto Verniciatura a polvere
Paese d'origine China

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francia
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U

Sag eLXAPLOTOUHE TIOU ETUAEEATE TO OUYKEKPIUEVO TIPOIOV. KATA TOV OXESIAOUO KAl TNV KATAOKEUT)
TWV TPOIOVTWY HAG KATABAAAOUKE KASE SuVATH TIPOOTIAJE LA YLa TV E0PANON APLOTNG TTOLOTNTAG
TIOU 80 AVIATIOKPIVETAL OTIG AVAYKEG TWV XPNOTWV.

SHMANTIKO! MPOKEIMENOY NA AMOAAYSETE XTO EMAKPO TO IYTKEKPIMENO POiON
KATA TH ZYNAPMOAOIHZH, TH XPHZH KAI TH ZYNTHPHZH TOY, ZAZ 2ZYMBOYAEYOYME NA
AIABAZETE MPOZEKTIKATO MAPON EFXEIPIAIO XPHEHE MPIN XPHZIMOIMOIHZETE TO MPOION.
NABETE YMOWIN TIZ MPOEIAOMOIHZEIZ AZ®AAEIAZ ZTO MNMAPON ErXEIPIAIO. ®YAA=ZTE TO
EFXEIPIAIO NTA MEANONTIKH ANA®OPA.

(1. SHMANTIKEZ MAHPO®OPIES )

ﬁm ZHMANTIKO, NA OYAAXOEI 1A MEAAONTIKH ANAGOPA
[TAPAMOMITH: AIABAZTE MPOZEKTIKA

S€ TieP{MTWAN 1OV TO TIPOIOV Eival 118N CUVAPHONOYNHEVO, BEPAUWBEITE TIPLV TN XP)ON TOU OTL OAEG
ol BideG eival kaAA oplypEVeG. EAV To TIPOIOV TIPOUTIO8ETEL CUVAPHOAGYNOY) MO £04G, PEPAIWBE TE
HOAIG OVOIEETE T CUOKELACIA OTL TTAPEXOVTAL OAC TOL GTOLXE (0 TIOU ATTALTOVVTAL Y 1AL TN GUVAPHOAGYNON
TOU TIPOIOVTOG. EAV 1O TIPOIOV Eival KATECTPAMHEVO 1) EAQTIWHATIKO, PNV TO XPNOLHOTIOOETE KAl
ETUOTPEPTE TO OTO KOVTIVOTEPO KATAOTNHA.

(2. SYNAPMOAOrHZH )

S0G OUVIOTOUHE VA XPNOIUOTIOOETE T CUOKELATIA Tou TIPOIOVTOG WG emipAvela epyaaiag ya
m ouvappoAdynon Tpog amoduyr NV (YpotoouviEG, KnAISEG uroyldc, akadapoiec..). Mpw
ONOKANPWOETE T CUVAPHOAGYNAN, CUVIOTOUUE ETONG va PNV o¢ifete UTIEPPOAIKA TIG BBEG Kal
va adrioete Alyo Tepl8wplo kivnong oe kA8e otolxeio. MOAIG OAOKANPWAEEL 1 CUVAPHOAGYON,
Bepalwdeite OTL OAeG ol Bibeg eival kaAA odlypeveg. To TPoidV autod TIPEMEL va tomodeteital o
otadepn) eripdvela. Ma ) oUVAPHOAGYN 0T TOU TIPOIOVTOG ATALtobvVTaAl SU0 EVIAIKEG.

(3. ZYETAZEIZ XPHZHZ )

=[T[E]A%

"

WEIGHT 120KG

To TPoidV autd TPOoPITETAL YA OIKIOKY|, KN ETIAYYEAUCTLKY XPNON Ot eEWTEPIKO XWPO. Kpatnote
TO TIPOIOV HAKPLA amd GAGYEG 1) TINYEG APEONG SEPUOTNTAG OTIWG BEPHATTPEG EEWTEPIKOL XWPOU 1)
YNOTAPLEG. AV TO TIPOIOV SLABETEL ETIEKTATELG 1| ETUHNKUVOELG, KAEIOTE TIG TIPLV Ao KABE petadopd.

(4. ®PONTIAA KAI 2YNTHPHZH )

To OAOUMIVIO €XEL AVAUPIOBATNTA TIAEOVEKTAHATA OTNV KATAOKEUT] ETHMAWY £EWTEPIKOL XWPEOU.
Eival TToAU eAadpL Kal Sev eMnpeAletal amnod o GAVOUEVO NG SIApPWONG, OTWG 0 XAAUBAG. AuTO
TO KOBLOTA £VA TIOLOTIKO KAl KATAAANAO UALKO yla €TTITAC EEWTEPLKOU XWPOU. ETUIMAEOV, Elval TIANPWG
AVOKUKAWGIHO Yia Ttapa TToAAoUG KUKAOUG!

Ta upaopata rou xpnotporolovval ota npoidvia NATERIAL gival e161KA OXESIATUEVA KL EAEYHEVA
yla Xprion o eEWTePIKOUG XWPOUG. Oa aag TPOodEPOUV AVEDN KAl A EUXAPLOTN TIVEAIL OAEG TIG
ETIOXEG.

Ta TIAQOTIKA £TUITACL K)TIOU €XOUV TTIOAAAL TTIAEOVEKTIHATA: VOl QAVOEKTIKA OTIG KAKEG KALPLKEG
OUVANKEG, 0T (€N, 0T HOLXAQ KA OTN BPWHLA, EVW €ivat EAadpLd KAl TIPAKTIKA TNV Ao8rKeLO).
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Ta mAaoTikd poiova g oelpdg NATERIAL gival aVOKUKAWGO A KA EXOUV, OE APKETEG TIEPUTTWOELG,
KATOOKEUOOTEL EV HEPEL ATIO AVAKUKAWGC A UALKA!

Kadaplopog

See | ] Bt < [

¢ ST S S
- VAN o < J

Mropeite va KO8apPIOETE T AAOUHIVEVIA ETIITAA 0OG HE €VA HAAAKO 0hOLYYyApL. XpNOLUOToNoTE
Kadapo vePO Pe Alyo oarouLvl. Ma va anodUyeTe TV eRPAVION ONUASIHY KATA TO OTEYVWHA, Oag
GUMPBOUAEVOUHE VO OKOUTITETE PE PIA ATOPPOPNTIKI) TIETOETA OUECWG HETA TO KABAPLOUA.

MAOVETE OTO TIAUVTPLO TA KAAUPHATO TWV HAEIAAPIDY, €AV UImopolV va adalpedolv amod ta
Ha&IAapla. Ta Tieploodtepa Ao ta PAIAGpLa TIou TipoodEpovtal yia ta Tpoiovia NATERIAL £xouv
adaLPOVHEVA KAAUUATA. EVAANOKTIKA, Y10 VO ADALPETETE TOUG ETIHOVOUG AEKESEG, XPNOHLOTIONOTE
€Va VWO ahouyydap! KAl oamouvt yia upAaopata.

Ma ta vpdaopata og TMPOIOVIA AVINALAKNG TIPOOTACIAG, YO VA AAAAAYEITE AT TOUG ETTHOVOUG
NEKESEG, XPNOHOTIOOTE €va VWO apouyydpl kal oamolvt yia udpdaopata. AKoOAoudY\aTe auatnpd
TIG CUOTAOEIG KABAPIOPOU OTIG ETIKETEG TWV UHATHATIVWY TIPOTOVIWV.

Mropeite va Ko8opioeETe Ta TTAAOTIKA ETIMTAG 0AG HE €va HOAAKO odouyydpl. Bpé€te to o éva
pelypa and oanouvovepo pe Aiyo Aeuko EU8L, To ortoio 8a kadapioel TV emipAveLa TOU ETITTAOL 0AG
XWPIG va aANOWWOEL TO XPWHA 1) TNV EUAVIOT| TOU. Ma Vol altodUYETE TV EPPAVION ONHASIWV KATd
T0 OTEYVWHA, 0AG OCUUBOUAEVOULE VO OKOUTTIZETE HE LA OOPPOPNTIKY TIETOETA AHECWE HETA TO
Kaddaplopa.

MM XPNOLUOTIOLE(TE TIOTE CUOKEVEG KABAPLOUOU LPNANG THiEON G OTO TIPOIOV.

ATIO8Y)KEUOT) TOUG XEIUEPIVOUG UTVEG

S€ MEPIMTWON TIoU 6€V XPNOLHOTIOINSEL Yia HEYAND XPOVIKO SIACTNHA 1) OF TEPITTTWON KAKOKALPIAG,
OUVLOTATAL VA ATIOSNKEVETE TO TIPOIOV 0ag Oe ENPO PEPOG 1) VA XPNOLHOTIOLE (TE KATAAANAO KAAUUA
yla Vv Tpoatacia tou.

Ta pagAdpla kal ta vpagpdtiva pépn twv poioviwv NATERIAL mpénel va adatpolvial otav
8€vV 8 XPNOLHOTIOINGOUV Yla HEYANEG XPOVIKEG TIEPLOSOUG. SKOUTITETE TA PAEIAAPLA TAKTIKA Yl
va adalpeite m okovn. PPoVIIOTE VA TO ATIOSNKEVETE OE OTEYVO KAl QEPIIOHEVO HEPOG Yla va
anogpUyete TV eRPAvIon HOUXAAG 1) OCHWV.

(5. KOYMNQMATA D

Ma peYaAUTePY 0TAdEPATNTA KAl Yla TN 8Lk 0ag aodpdAela, aditte Eava tg piseg
Tepinou 800 EBSOPASEG PETA T OUVAPHOAGYNON. ETMAEOY, va odlyyete TG PiSeG
TOUAGXIOTOV Hia GOopdA TOV XPOVO YIa VA ETUTUXETE HAKPOXPOVIO CUVTHPNON).

6. EMIZKEYH )

Arnogpelyoupe va Tetdpe! ETIOKEVATOUME! H ETIIOKELY) EVOG TIPOIOVTOG €ival €vag Ypryopog Kal
€UKOAOG TPOTTOC YLA VO AVENCETE ONUAVTIKA TN SIAPKELA {WNG TOU KAl VA Ao UYETE VA TO TIETALETE.
St Naterial, epyaopacte okAnpd yla va KAVOURE E0KOAN TNV ETIOKELY] TWV TIPOTOVIWV Hag Kal va
T(POOPEPOULE TA CWOTA AVIOAAGKTIKA YIa KASE TIPOIOV TTou MWAOUE. H utnpeacia e€umnpémong
META TNV TIWANON OTO ONpeio MWANOYG 00G SLOBETEL TOV KATAAOYO HE TA SIO8ETIHUA AVIOAAAKTIKA
Y10 TO EKACTOTE TIPOIOV. S€ TEPIMTWON EAATIWHATIKOU 1) OTIOOHEVOL EEQPTHATOG, 0OG KAAOUKE va
ETUKOWWVNOETE HE TNV UTINPETIA EEUTINPETNONG HETA TNV TIWANOT OTO ONUE 0 TIWANONG 0AG.

23

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

BR

HE

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

HE

EN

(7. AZ TPOZTATEWOYME TO NMEPIBAAAON MAZ )

la v TPoaotacia Tou MEPIBAANOVTOG, Ol CUCKEUATIEG ATTO XAPTOVL KAl Ta TIPOIOVTA OTO TEAOG TOU
KUKAOU TWNG TOUG TIPETEL VA TIAPASISOVTIAL OE £€VAV OpYaVIOHO GUAAOYNG GMOPPIHHATWY Yl T
SlaAoy), eMe€epyaaia kal AVOKUKAWGT) TOUG, WOTE va YiVouV €K VEOU XProLHa.

(8. ErrYHsH )

Ta mpoidvta NATERIAL mou mpoopifovial yia 10 €upl KATAVOAWTIKO KOWO, €XOUV OXESIOOTEL
oUPPWVA PE T AVOTNPOTEPA TIPOTUTIA TTOLOTNTAG. H £yyUNon MWANoNG oxVeL amnd v nuepounvia
ayopdg Kal yla v kadoplopevn Tiepiodo. Ta Tpoiovia npoopifovial auotpd yia OLKIAKN XPrion).

H gyyUnon KAAUTITEL Ta AKOAOUSA KATATKEVOOTIKA EAQTTWHATAL

Méepn kal EEAPTHATA TIOU AE(TOUY, INIIEG TIOU TIPOKAAODVTAL UTIO KAVOVLKT) XPToT. Ol ETIIOKEVEG Kall
Ol AVTIKATOOTACE G EEAPTNHATWY SEV 08NYOLV OE TTAPATAON NG APXLKNG TIEPLOSOL EYYUNONG.

H eyylbnon 6ev KAAUTITEL TIPOPATIUATA 1) CUMBAVTA TIOU TIPOKUTITOUV aTO ETMAAUEVN XPrON TOU
TPOi6VTog. H gyylnon tou mpoidviog meplopietal otnv aia tou mpoioviog.

E¢alpéoelg eyyinmong:

MNn OCUPHOPDWON HE TG OUCTACEL] €YKATAOTOONG Kal TNUIEG TIOU TIPOKARSNKAV KAtd n
OUVAPHOAOYNON.

ATIOXP WHATIOHOL KOl AEKESEG TIOU TIPOKUTITOUV O TN N CURHOPDWON HE TIG 08NYiEG ouvtrpnong.
ZNIEG TIOU TIPOKUTITOUV Ao T KN CUPHOPPWON HE TG 08nyieg ouvtpnong Tou Wropel va
08NyNoouV 0NV aduvapia Xprjong tou TPoidVToG.

Ol aAAaYEG TG EppAaviong Aoyw p8opdAg Tou TPoidvtog Sev uTtoatnpitoval.

Katd 1o dvolypa G oUoKeLaoiag, tvn amnd XapToKOTTN KAl CUVSETPEG, KABWGE KAl ONUAsIa Adyw
¢ APEDNC EMATG TG EMIPAVELOG TOU TPAMETIOV KAl TOU SamESoU. (PppOoVTioTE va MPooTatE PETE T0
TIPOidV 0ag He £va Xaptovll).

EAv uTtdipXel TIPOPANHA HE TO TIPOIOV 00G, ETIKOWWVIOTE HE TOV UTIEVEUVO TOU TUHATOG TIPOIOVIWY
KNTIOV TOU KATAOTHHATOG 0ag. PUAAGEIE TO TIHOAGYLO 1) TNV amdsell) oag: avtd ta €yypada da
anatmaolyV yia v €EETAON TWV AEWOEWVY 00G. S0G EUXOPIOTOVHE Yl TNV EUMIOTOoUVN 00G Kal
€NTTI{OUKE Ol TIPOCSOKIEG 0AG VA LKAVOTIOINoUV TIAPWG HE T XPNon Tou Tpoioviog pag. Eival
ONHAVTIKO YIa EPAG VA YVWPITOUHE T YVWHN 0ag YA TO TIPOIOV, TIPOKEIUEVOU VA TO PEATLWVOUHE
OUVEXWG, WOTE VO AVIATIOKPIVETAL KAAUTEPA OTIG AVAYKEG OO,

(9. TEXNIKEZ MPOAIATPA®EZ )
Avagopd (slaotdoelg) 2,81mx3,86mx2,75m
YAWKO (mAaioto) ANoupivio
YA (emudpavela) MoOAVECTEPQG
dwiplopa ripoidviog HAektpoaotatikn padr) movdspag
XWwpa PoEAeUONG A.A. Kivag

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - lfaAAia

24



!

WSTEP

Dziekujemy za wybor tego produktu. Projektujac i wytwarzajac nasze produkty, doktadamy
wszelkichstaran w celuzapewnieniadoskonatejjakosciaby spetni¢ oczekiwania uzytkownikow.

WAZNE! ABY PRODUKT TEN ZAPEWN It CALKOWITA SATYSFAKCIE PODCZAS JEGO INSTALACII,
UZYTKOWANIAI KONSERWACJI,ZALECAMY UWAZNE PRZECZYTANIE NINIEJSZEJ INSTRUKCJI
OBSLUGI. PRZED UZYCIEM PRODUKTU NALEZY ZWROCIC UWAGE NA PODSTAWOWE
OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA ZAWARTE W NINIEJSZEJ INSTRUKCII |
ZACHOWAC JA DO WYKORZYSTANIA W PRZYSZLOSCI.

(1. WAZNE INFORMACIE )

WAZNE, ZACI;IOWA(I INSTRUKCJE DO WYKORZYSTANIA
W PRZYSZLOSCI: UWAZNIE PRZECZYTAC

Jesli produkt jest juz zmontowany nalezy sprawdzi¢ przed uzyciem czy wszystkie sruby sa
mocno dokrecone. Jesli produkt wymaga montazu nalezy upewnic sie, ze wszystkie elementy
niezbedne do jego instalacji zostaty dostarczone w opakowaniu. Jesli produkt jest uszkodzony
lub wadliwy, nie nalezy go uzywac i zwréci¢ do najblizszego sklepu.

(2. INSTALACIA )

Zalecamy uzycie opakowania produktu jako powierzchni do montazu w celu unikniecia
uszkodzeh (zarysowah, odpryskdw lakieru, brudu..). Zalecamy réwniez nie dokrecaé
nadmiernie Srub przed zakofczeniem montazu i pozostawic troche luzu dla kazdego elementu.
Po zakohczeniu montazu nalezy upewnic sie, ze wszystkie sruby sa mocno dokrecone. Produkt
ten powinien by¢ umieszczony na stabilnej powierzchni. Wymaga on dwoch dorostych oséb do
wykonania montazu.

(3. INSTRUKCJE UZYTKOWANIA )
" - o (2}
) (50
WEIGHT 120KG \ T/ T /\ Vi

Produkt ten przeznaczony jest do uzytku domowego i nieprofesjonalnego na zewnatrz
pomieszczen. Produkt nalezy przechowywac z dala od ptomieni i bezposrednich zrodet ciepta,
takich jak grzejniki zewnetrzne i grille. Jesli produkt ma rozszerzenia lub przedtuzenia,
zamknaé/schowac je przed kazdym transportem.

(4. KONSERWACJA | UTRZYMANIE )

Aluminium ma niewatpliwe zalety w zakresie wytwarzania mebli ogrodowych.
Jest to bardzo lekki materiati nie jest on podatny na korozje, tak jak np. stal.

To sprawia, ze jest to wysokiej jakoSci materiat, ktory jest odpowiedni do wytwarzania mebli
ogrodowych.

Co wiecej, w petni nadaje sie do recyklingu, a to, ad infinitum!.

Tkaniny stosowane w produktach NATERIAL sa specjalnie zaprojektowane i przetestowane do
uzytku na zewnatrz. Zapewnia Ci komfort i przyjemny dotyk o kazdej porze roku.

Meble ogrodowe z tworzywa sztucznego maja wiele zalet: sa odporne na warunki
atmosferyczne, wysoka temperature, plesh i zabrudzenia, a przy tym sa lekkie i tatwe do
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przechowywania. Produkty z tworzyw sztucznych w asortymencie marki NATERIAL nadaja sie
do recyklingu, a niektore z nich zawieraja materiat pochodzacy z recyklingu!

Czyszczenie

= —
M= > <
r\&)\%{ S U \

Meble aluminiowe mozna czysci€ za pomoca niescieralnej gabki. Uzyj czystej wody z odrobing

mydta. Aby unikna¢ powstawania zaciekdw podczas suszenia, zalecamy suszenie recznikiem
frotte bezposrednio po czyszczeniu.

Pokrowce na poduszki nalezy prac w pralce, jesli sa one zdejmowane. Wigkszo$¢ poduszek
oferowanych w produktach NATERIAL jest zdejmowalna. W przeciwnym razie mokra gabka i
szampon do tapicerki pomoga usuna¢ trwate plamy.

W przypadku tkanin pokrytych substancjami ochrony przeciwstonecznej, mokra gabka i
szampon do tapicerki pomoga usuna¢ trwate plamy. Nalezy doktadnie przestrzegac zalecen
dotyczacych czyszczenia umieszczonych na etykietach produktéw tekstylnych.

Meble z tworzywa sztucznego mozna czyscic za pomoca niescieralnej gabki. Namoczy¢ ja w
mieszaninie wody z mydtem z odrobing biatego octu, ktory oczysci powierzchnie mebli bez
zmiany ich koloru oraz wygladu. Aby uniknac powstawania zaciekdw podczas procesu suszenia,
zalecamy suszenie recznikiem frotte bezposrednio po czyszczeniu.

Nigdy nie uzywaj myjki wysokocisnieniowej do produktu.
Zimowanie
W przypadku dtugotrwatego nieuzywania lub niekorzystnych warunkdw atmosferycznych,

zaleca sie przechowywanie produktu w suchym miejscu lub uzycie odpowiedniego pokrowca
w celu ochrony produktu.

Poduszki i elementy wykonane z tkanin produktéw NATERIAL powinny by¢ zdejmowane
jesli nie sq uzywane przez dtuzszy czas. Regularnie szczotkuj poduszki, aby usunaé z nich
kurz. Przechowuj je w suchym, wentylowanym miejscu, aby uniknaé rozwoju plesni lub
nieprzyjemnych zapachow.

(5. MOCOWANIA D

) Aby zapewnic lepsza stabilnos¢ i bezpieczefstwo, nalezy dokreci¢ Sruby okoto
T A dwoch tygodni po montazu. Dokrecaé Sruby co najmniej raz w roku w ramach
dtugotrwatej konserwacji.

(6. NAPRAWA )

Nie wyrzucajmy! Naprawiajmy! Naprawa produktu jest szybkim i tatwym sposobem na
znaczne wydtuzenie jego zywotnosci i unikniecie jego wyrzucenia. W firmie Naterial aktywnie
pracujemy nad tym, aby utatwi¢ naprawe naszych produktdw i zaoferowac odpowiednie czesci
zamienne do kazdego sprzedawanego przez nas produktu. Ustuga posprzedazna twojego
punktu sprzedazy ma liste czeSci zamiennych dostepnych dla tego produktu. W przypadku
wadliwej lub zepsutej czesci zapraszamy do kontaktu z serwisem posprzedaznym punktu
sprzedazy.

(7. CHRONMY SRODOWISKO NATURALNE )

W celu ochrony §rodowiska, opakowania kartonowe i produkty po zakonczeniu uzytkowania
muszg zosta¢ oddane do punktu zajmujacego sie zbiorka odpaddow w celu ich posortowania,
przetworzenia i nadania im nowego zastosowania.
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(8. GWARANCIA D

Produkty NATERIAL sg zaprojektowane z tego, ze spetniajg najwyzsze standardy jakosciowe
dla produktéw przeznaczonych na rynek konsumencki. Gwarancja sprzedazy rozpoczyna sie
od daty zakupu i trwa przez okreslony czas. Produkty przeznaczone sg wytacznie do uzytku
domowego.

Gwarancja obejmuje nastepujace wady produkcyjne:

Brakujace czesci i podzespoty, uszkodzenia powstate w normalnych warunkach uzytkowania.
Naprawy i wymiana czesci hie przedtuzaja pierwotnego okresu gwarancji.

Gwarancja nie obejmuje problemow lub zdarzeh wynikajacych z niewtasciwego uzytkowania
produktu. Gwarancja na produkt jest ograniczona do wartosci produktu.

Wytaczenia z gwarancji:
Nieprzestrzeganie zalecef montazowych oraz uszkodzenia powstate podczas montazu.
Odbarwienia i plamy powstate w wyniku nieprzestrzegania instrukcji konserwacji.

Uszkodzenia wynikajace z nieprzestrzegania instrukcji konserwacji, ktore moga doprowadzic
do tego, ze produkt nie bedzie nadawat sie do uzytku.

Zmiany w wygladzie spowodowane starzeniem sie produktu nie sg objete gwarancja.

Slady noza i zszywek powstate podczas otwierania opakowaf, jak réwniez rysy powstate
z powidu bezposredniego kontaktu miedzy powierzchnia stotu a podtozem. (Prosze chronié
produkt kartonem!).

W przypadku jakichkolwiek problemow z produktem prosimy o kontakt z kierownikiem dziatu
ogrodniczego w Pahstwa sklepie. Zachowaj fakture lub paragon: zostaniesz poproszony o
dostarczenie tych dokumentdéw w celu rozpatrzenia reklamacji.

Dziekujemy za zaufanie i mamy nadzieje, ze Pafistwa oczekiwania zostang w petni spetnione
podczas uzytkowania naszego produktu. Jest dla nas wazne, abySmy poznali Twoja opinie o
produkcie, abySmy mogli go stale ulepszac i lepiej spetnia Twoje potrzeby.

(9. DANE TECHNICZNE )
Odniesienie (wymiary) 281mx3,86mx2,75m
Materiat (rama) Aluminium

Materiat (powierzchnia) Poliester

Wykofczenie produktu Malowanie proszkowe

Kraj pochodzenia Chiny

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francja
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BBEOEHUE )

Mebl 6narofapvm Bac 3a Bbl6op aToro npofykTa. Mpu pa3paboTke U NMPOM3BOACTBE Halllen
NpoAyKUMM Mbl MpUaraeM Bce YCUUA K TOMY, YTO6bl 06eCreunTb MPeBOCXO4HOEe KauyecTBo,
COOTBeTCTBYOLLIee MOTPEGHOCTAM Morfb3oBaTesNei.

BAXKHO! O/ TOro, Ytobbl NOJIYYUTb MAKCUMAJIbHOE YOOBJIETBOPEHUE OT
OAHHOro nPoOAYKTA MNMPU Ero YCTAHOBKE, UCIMOJIb30OBAHUU U OBCITYKUBAHUU, MbI
PEKOMEHOYEM BAM BHUMATEJIbHO NMPOYUTATb 3TO PYKOBOLOCTBO MO 3KCIJTYATALIUMK
MEPEQ MCMOJSIb30BAHUEM TMPOOYKTA. MOMAJTYUCTA, OBPATUTE BHUMAHMUE HA
OCHOBHbIE MPEAYMPEXOEHWA O BE3OMNACHOCTHU B 3TOM PYKOBOLCTBE, U COXPAHUTE
Ero Os19 QANbHENLLEFO MUCMOMb30BAHMS.

(1. BAXKHASl UH®OPMALIUS )

BAXHO, COXPAHHTE ANA JAMbHEMLLIETQ HCTIOMb30BAHAS:
MOXANYUCTA, BHUMATENbHO MPOYUTAMTE

Ecnu nsgenue y»<e co6paHo, Nepeq UCMonb3oBaHMEM Y6eQuUTeCh, YTO BCE BUHTbI HaeXHO
3aKpenneHbl. Ecriv usgenue TpebyeT C60pKM, NMoXkanyncTa, y6equTech, YTo6bl BCe 3f1eMeHTbI,
Heo6Xo4MMble A7 €ro YCTaHOBKW, 6blfv NpefocTaBieHbl NMPY OTKPbITUW YyNaKoBKW. Ecnu
NPOAYKT MNOBpexAeH Unn nMeeT fedeKTbl, He UCMOMb3YNTe ero U BO3BpaTUTE B 6NVKanLLNA
MarasuH.

(2. YCTAHOBKA )

Mbl peKkoMeHOyeM UCMonb30BaTh YMakoBKY MPOAyKTa B KauyecTBe MOBEPXHOCTW AN ero
YCTaHOBKM BO M36exKaHWe MoBpexpeHW (UapanuH, naTeH Kpacku, rpssu ..). Mepen
3aBepLUeHVeM YCTaHOBKM Mbl TaKXKe peKOMeHZyeM He 3aTArMBaTb BUHTbI CITIULLIKOM CUMbHO
1 0CTaBUTb HEMHOIO 3a30pa ANs Ka)gow geTanu. Mocre 3aBepLUeHWs YCTaHOBKM y6eaUTeCh,
YTO BCE BUHTbI HaJeXHO 3aTAHYThbl. ITOT NPOAYKT AO/MKEH 6biTh pa3MeLLieH Ha YCTOMYMBOM
rMoBepXHOCTW. [11151 3aBepLUEHMWS YyCTaHOBKM 3TOr0 NMPoAyKTa TpebyoTcs [Ba B3POC/bIX.

(3. COBETbI N0 UCMNOJIb3OBAHUIO )

— )W CO

WEIGHT 120KG

"

3TOT NpoAYKT npefdHasHayeH O OOMalLHero M HeKoMMepyeckoro WCrosnb3oBaHUA Ha
OTKPbITOM BO3fyxe. [epXuTe 3TO nsfgenve saanuv OT OrHA M NPAMbIX UCTOYHUKOB Terna,
TaKUX KaK Hapy»XHble oGorpeBaTenM n rpmnm—6ap6eKro. Ecnny nsgenva nMmerotca Hacagku
NN HagCcTtaBKK, 3aKprBal7ITe mnxnepen Ka)K,D,Ol;I nepeBo3K017|.

(4. YX0[ V¥ OBCNYXUBAHME )

AMIOMUHUI o6naflaeT HEeoCMopMMbIMU MpeuMyLLiecTBaMM ANl MPOW3BOACTBA YNUYHOMN
Me6enn. OH o4eHb Nerkui U He NofBep>KeH KOPPO3UM B OT/IMUYME OT CTanu. 3To fAenaeT ero
KayecTBEHHbIM MaTepuarioM, NOAXOAALLMM A5 YIIMYHOM Me6enn. KpoMe Toro, oH MONHOCTbIO
npurofeH Ans nepepaboTku, 4o 6eCKOHeYHOCTU!.

TkaHW, ucrnonb3yemble B cepum NATERIAL, cneyuvanbHo paspaboTaHbl M Ofo6peHbl Ans
1ICMOb30BaHMA Ha OTKPbLITOM Bo3gyxe. OHM obecneymBatoT KOMPOPT U MPUATHBI Ha OLLYYMb B
TeyeHume BCcero ce3oHa.
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MnacTukoBasi cagoBas Mebenb o6rnagaeT MHOMOYMCIIEHHBIMU MpPEUMYLLIECTBaMUM: OHa
ycToMuYMBa K He6n1aronpmuATHbLIM MOrofgHbIM yCITOBUSIMU, BO3LENCTBMIO BbICOKOW TeMMepaTypbl,
K MreceHn 1 3arpasHeHuto, 6yayum Npwm 3TOM Nerkom v yao6Hom B XpaHeHUW. M3genusa us
nnacTuka cepum NATERIAL saBnsitoTcsi nepepabaTbiBaeMbiMU, a8 HEKOTOPbIE M3 HUX COOep»KaT B
CBOEM cocTaBe nepepaboTaHHbIN MaTepman!

OyucTtka

J

ANOMUHVEBYIO Mebeflb MOXHO YNCTUTb C MOMOLLIbI0 HeabpasmMBHOM ry6KU. Mcnonb3ymnte
uMcTyto Bofy C [o6aBrieHMeM He6oMbLLOro KonnyecTBa Mblfa. Bo n3bexaHue nosBreHms
CrnefoB Mocre BbIChIXaHWA pekoMeHAyeM cpasy rocfie OYMUCTKM BblTepeTb MOBEPXHOCTb
MaxpoBbIM MOSOTEHLEM.

Ecnn uexnbl noAyLUeK CHMMaOTCA, CTUpanTe UX B CTUPasibHOM MalluHe. bonbLUMHCTBO
nogyLuek me6enu cepmm NATERIAL MMetoT cbeMHble yexnbl. ECnin yexon He cHUMaeTcs, s
yAaneHna CTOMKMUX NATEH UCMONb3YNTe BNa)KHY0 My6KY 1 CpefcTBO A1 O6UBKMN.

[na yoaneHus CTOMKUX MATEH C TKaHWM W3Oenui Ons 3allmThl OT ConHLa UCMonb3yinTe
BMaKHYyo ry6Ky 1 cpeAcTBo A1 06MBKM. TLLIaTeNbHO co6tofaiTe peKoMeHaaLnm Mo 04YnUCTKe
Ha 3TUKEeTKaX TEKCTUMbHbIX N3OeNniA.

Me6enb M3 nracTMKa MOXHO YUCTUTH C NMOMOLLIbHO Heaﬁpa3MBHO[7I FyﬁKVI. OKyHUTe ee B
MbISTbHbIN pacTBOop C ,D,O6aBJ'IeH nem 6enoro yKcyca. 3TO No3BOSINT BaM OYNUCTUTb MOBEPXHOCTb
Mebenn N nsbexkaTb U3MeHeHUs ee LBeTa M BHelLUHero smuga. Bo nsbexkaHmMe MNosiBIeHUs
cnefoB rnocrie BbiCbIXaHMA pekoMeHOyeM cpasy rocsie OYNCTKU BbiTepeTb MOBEPXHOCTb
MaXpoBbIM MOJIOTEHLEM.

Hu B KoeM criyyae He MCI'IOJ'Ib3yl7ITe ONA OYNCTKN nsaenusa MOl7IKy BbICOKOIo gaBrieHua.

XpaHeHue B 3MMHUM Nepuog

Ecnununsgenve He UCNONb3yeTCs B TeUeHMe [0Mroro BpeMeHu Un B crlyvae He6raronpusaTHbIX
MOrofHbIX YCMOBUN pekoMeHAyeTcs y6paTb M3Qenve B Cyxoe MecTO WM MUCMoNb3oBaTb
noaXo4sLLMNA 3aLLMTHbIN Yexor.

ModyLKM N TeKCTUMbHble aneMeHTbl usgenum cepun NATERIAL cnegyeT CHUMaTb, ecrnim
OHUW He UCMOMb3yTCA B TedyeHWe ONNTEeNbHOro BpeMeHUW. PerynsapHo ouumLlanTe nogyLUKu
OT MbISIM C MOMOLLIbIO LLIeTKM. XpaHUTe UX B CyXOM, MPOBETPMBAEMOM MecTe BO M3berkaHne
nosiBNIeHWs NneceHn 1 3anaxa.

(5. KPEMEX )

[Onsa nydwien cta6unbHOCTU U 4ns Balue 6e30MacHOCTM 3aTAHUTE BUHTLI eLLie
pa3 npuMepHo Yepes [Be HefeNn Mocre yCTaHOBKW. 3aTArMBanTe BUHTbLI TakxKe,
Kak MMHWUMYM, OQUH pas3 B rof AN1s 6oree 4UTeNbHOM 3KCMyaTaLum.

(6. PEMOHT )

He Bbi6pacbiBanTe! PeMOHTUpYnTEe! PEMOHT M3denns — 3TO MPOCTOM WU GbICTPbIN Crocob
3HaYMTENMbHO YBEMYUTL CPOK CIy»K6bl M He Bbi6pacbiBaTb ero. Mbl B Naterial mocTosiHHO
CTPEMUMCS O6MEruYnTb PEMOHT HaLLMX WU3Oenui U NPpefioKMUTb KadyecTBEHHbIE 3amacHble
OeTanu Oons nsgenuin, Kotopble Mbl MpofgaeM. B oTgene nocrnenpofa)kHoro o6¢ny»KmMBaHus
Balllero MarasuHa WMeeTCsi CMMCOK 3amacHbIX fdeTanel, AOCTYMHbIX O 3TOro WU3genus.
B cnyuyae 6pakoBaHHOM MMM COMaHHOM deTanu o6paTUTeCb B OTAEN Mocnenpoga*kHoro
06Cry>KMBaHMsA BaLLIero MarasuHa.
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(7. 3ALLIUTA OKPY)KAIOLLIEW CPEbI )

[lna 3aLLMTbl OKpY>KatoLLien cpefbl KapTOHHYO YMaKOBKY M U3Oenns, CPOK CIy»K6bl KOTOPbIX
UCTeK, HEeoBXOAMMO chaTb B MyHKT c6opa OTXOOOB A1 COPTUPOBKW, MepepaboTKu M
MPON3BOACTBA HOBOrO U3OENUS.

(8. TAPAHTUSA )

Mspenuns NATERIAL pa3pab6oTaHbl B COOTBETCTBMM CO CTPOrMMM CTaHOapTaMu KadyecTBa
ONA NpoAyKToB, MpefHa3HaYeHHbIX A1 MOTPe6UTEeNbCKOro pblHKa. MapaHTUMHBIN CPOK
OTCUMUTBIBAETCA C AaThbl MOKYMKU M ONUTCA yKasaHHoe BpeMsa. M3genua npefHasHauyeHbl
CTPOro A1 66ITOBOro UCMOMb30BaHMA.

[apaHTUA pacnpocTpaHsaeTcA Ha crnefytoLLime Npon3BoACcTBEHHbIe ,D,ed)eKTbl:

OTCcyTCTBYIOLLME [L[eTafin U KOMIMOHEHThl, MOBpeXAeHUs, MoflyyeHHble B HOpMalbHbIX
YCNOBUAX MUCMOMb30BaHWS. PEMOHT W 3aMeHa feTarel He BreKyT 3a co6om npoaneHve
rnepBoHayYasibHOro rapaHTUMHOIO CpoKa.

[apaHTUA He pacrnpocTpaHAeTcs Ha I'IpOﬁJ'IeMbI M NONOMKW, Bbl3BaHHbIe HernpaBUJ1bHbIM
ncrnonb3oBaHMeM nUsnenus. FapaHTUsA Ha Usfenve orpaHNYMBaETCA CTOMMOCTbLIO U3Oenus.

UckniovyeHUs U3 rapaHTUM:
HecobntogeHue VIHCprKLWII;I Mo yCTaHOBKE N MOBpPeXXOeHWA, MNoJlyYeHHble BO BpeMA MOHTa»<a.

BbiLBeTaHWME N MATHA, BOSHUKLLIWE B pe3yribTaTe HeCOGJ‘I}O,D,eHVIFI peKOMeH,D,aLWIl;I noyxopny.

[MoBpeXkaeHuA, Bbl3BaHHbIe Hecoémo,qumeM peKOMeHﬂaLWIl;I no yxody, KoTopble MOryT
rnoBneyb 3a co6om pas3finyHble rnocnencTtensA, BrnsioTb 4O HEBO3IMOXKHOCTU MCMNOJSIb30BaHUA
mnsgennsa.

lapaHTWA He pacnpocTpaHsAeTCcs Ha U3MeHeHWA BHELLIHErO BUAa B pe3yrbTaTe CTapeHus.

MpU BCKPbLITUM YMaKOBKM — cCriedbl KaHLEMAPCKOro HoXKa M CKOoB, a TaKKe OTMETMHbI,
BO3HMKLLIME B pesyrbTaTe MPSMOro KOHTaKTa MOBEPXHOCTM cTona ¢ rnosioM (Mcronb3ymnTe
KapTOH [Ns 3aLUMThl u3genus!).

B cnyuvae I'IpO6J'IeMbI C unsgenuvem oﬁpaTMTer K pykoBoauTesnto otdena «Cafg» BaLuero
MarasuHa. CoxpaHuTe cyYeT WU YeK: 3TU OOKYMEHTbI n0Tpe6yr0Tc9| OT Bac npu 06p360TKe
»Kanob. Bnarogapvm Bac 3a okaszaHHoOe fjoBepue U HafjeeMcs, YTO Hallle U3fenuve NosIHOCTb
onpasfaeT BaLUM oXKuUOaHMA. HaM Ba)KHO 3HaTb BaLLleM MHeHWe 06 nsgenuu, 4TO6bI Mbl MON
ycoBepLLUeHCTBOBaTb €ro Osid Haumsy4Luero CooteeTCcTBmMA BaLlLlMM I'IOTpeGHOCTFIM.

(9. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU )
Ccblinka (pasmepbl) 2,81mx3,86mx2,75m
Marepuan (pama) AnOMUHUN
Matepuan (MoBepXHOCTb) Monuadup
OTgenka ngenus MOpPOLLIKOBOE MOKPbITHE
CTpaHanpoUCXoXKaeH sU3genms Kutan

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - ®paHuus
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KIPICIME

!

OcbleHIMAi TaHAafaHbIHbI3Fa paxMeT. ©3 eHiMAepiMi3aixobanay »aHe fanbiHAay 6apbicbiHAa
6i3 6apnblK KyLU-XKirepiMiagi nanpganaHyLbinapablH KaXKeTTiNikTepiH KaHafaTTaHAbIPaTbIH
»KOFapbl camnaHbl KAMTaMachl3 eTeMis.

MAHbLI3ObI! BYT1eHIMAOI KYMUTE KENTIPY, KOJTIOAHY )KOHE KbISBMET KOPCETY BAPbICbIHOA
I'IAWJ,AHAHY BAPbICbIHOA MAKCUMAIObI KAHAFATTAHY YLUIH OCbl KOJOAHY
BOMBIHLLA HYCKAYNbLIKTBI ©@HIMAI KONOAHAP ANObIHOA MYKMAT OKbIM LLUBLIFYFA
KEHEC BEPEMI3. KAYIMNCI3OIKKE KATbICTbl OCbl HY¥CKAVJIbIKTA BEPUITEH HETI3II
ECKEPTYJIEPTE HA3AP AYOAPbIHbI3, OCbl HYCKAYJIbIKTbI KEJTIECI 2KOJ1bl KOJIOAHY YLUIH
CAKTAN KOMbIHbI3.

(1. MAHBI3ObI AKNAPAT )

MAHBI35!, KEMELLIEKKE CAKTANYSI KAXET CINTEME:
MYKIAT OKBIT LLIFBIHBI3

OHIM XXUMHaynbl Kyae 60nfaH »Kafganaa, oHbl NanganaHéac 6ypbiH 6apnbik 6ypaHaanapobiy
ThIFbI3 6eKiTiNreHiHe Ke3 MKeTKi3iHi3. OHiMAI XKUMHay Kepek 6onfaH »Kaffdanga, oHbl OpHaTy
YLUIH KaXXeTTi 6apnblK 3/1eMeHTTep YChbiHbIfaH NakeTTe Tyren eKkeHAiriHe allkaHHaH KeliH
KO3 »eTKi3iHi3. Erep eHiM 6yniHreH HeMece aKaynapbl 60MFaH »Kafganaa, oHbl KongaH6aHbl3
»KaHe eH »KaKblH Xepe opHanackaH fyKeHre KalTa TancbipbliHbi3.

(2. KYWrE KENTIPY )

OHiMAi KyMre KenTipy 6apbicbiHaa 6yniHydiH (Cbi3aT Tycy, 608y, Torbipak...) angbiH any yLUiH
OHbIH ©3 KanTaMacbIHbIH YCTiHE KongaHyfa KeHec 6epeMis. Kyire kenTipyAi askTamac 6ypbiH,
6i3 6ypaHganapgbl ThiM KaTanTnayAbl XaHe ap 3/1EMEHTTI KilLlKeHe 60C Kangblpyfa KeHec
6epeMis. Kyinre kenTipin 6onfaH con 6apnblk 6ypaHganapablH KaTTbl KaTalTbifaHbiHA Ke3
YKeTKi3iHi3. byn eHiMAI HbIK, TYpaKTbl Xepre opHaTy Kepek. by eHIMHIH Kynre KenTipyiH
asiKTay YLLiH eKi epecek afjaM KaxeT.

(3. KONOAHY YCbIHBIMAAPbI )
- (1) (2]
= Fﬁ\w (&AJ wo"w
( L A
WEIGHT 120KG Ny —~ T Vi

By eHiM yinfe »KaHe KOMMepLUUASbIK eMec alliblK ayafa navganaHyfa apHanfaH. byn eHimgi
allblK Kbl3ObIpFblLUTap MeH 6ap6eKio rpunbhepi cekingi »anbiHgapdaH Hemece Tikenen
XKblNy KesfepiHeH ayrnak YCTaHbl3. Erep eHiMHIH KoHOblpManapbl HeMece »arnfamarnapbl
6orica, onapdbl 8p »KeTKi3iNniM angblHAa »Kaybin TacTaHbI3.

(4. KYTIM XXOHE TEXHUKAJIbIK KbI3BMET KOPCETY )

AMOMUHUI ChIPTKBI XKMha3 eHAipici YLUIH ce3ci3 apThlKLUbINbIKTapfa 1e. byn eTe XeHin »aHe
60naTTaH anblpMaLLbINbIfbl KOPPO3UsIFa YLLbipaManabl. Byn oHbl CbIPTKbI XKMhasfa Konamnnesl
cananbl MaTepuanfa alHangblpafbl. COHbIMEH KaTap, Of1 TONbIfbIMEH KalTa eHpeyre
»KapaMpbl, LLeKci3aikke aeniH!.

NATERIAL cepusicbiHOa KongaHbinaTblH MaTanap allblk ayafa nanganaHy yLliH apHanbl
»KacanfaH >kaHe 6eKiTinreH. Onap MaycbiM 60OMbl »KaWMbIbIK MEH KafbiMAbl MaHacyabl
KaMTaMachbI3 eTefi.
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MnacTukanblk 6akLla >»kuha3sbiHblH KenTereH apTbiKLbIIbIKTapbl 6ap: o5 aya-paurbiHbIH,
Konamcbl3blfbiHa, Xofapbl TeMmnepaTypaHblH acepiHe, kerepyre »aHe nacTaHyfa TesiMai,
COHbIMEH KaTap »eHin »aHe cakTay oHaW. NATERIAL cepusnbl MIacTUKTEH »KacasfaH
6yMbiMOap KanTa eHgenefi, an onapAblH Kelbipeynepi kalTa eHOenreH MaTepuangad
TYpagb!!

Tasanay

L A, = il
F&r | | s | |
]
A
ANOMUHUI XKWha3blH abpa3unBTi eMec copfbiLLNeH TasapTyFa 6onagbl. A3 MesLlepae cabbiH
KOCbIfFaH Tasa Ccydbl KonpaHblHbI3. KenTipydeH KemiH isgepdiH nanga 6onybiH 6ongbipMay
YLUiH, Ta3anaygaH KeniH gepey TYKTi CyriMeH CypTyLi YCbIHaMbI3.
Erep »acTblK KanTapbl anblHbIN TacTasnca, onapgbl Kip XKy fblLL MaLLMHaga xybiHbl3. NATERIAL
cepusAnbl xuhas »acTbiKLLanapblHbIH KenLuiniringe anbiH6ansl Kantap 6ap. Erep Kantapbl

anblHbIN TacTanMaca, fakTapAbl KeTipy YLUIH OAbIMKbIN XKeKeMeH »aHe KanTayblLl KypasbiH
KonpaHblHbI3.

KYHHEH KopfalTblH MaTafaH KaTTbl 4aKTapabl KETipY YLUIH ObIMKbIS XOKEeMEH KaHe KanTaybiLLl
KypanblH KongaHblHbl3. TOKbIMa 3aTTaH6anapbiHAa Ta3anay 60MbIHLLA YCbIHbICTapabl MYKUSAT
OpbIHAaHbI3.

MnacTuKTeH »acanfaH »Kunhasabl abpasuBTi eMec copfbiLLNeH TasapTyfa 6onafbl. OHbI aK
cipKe Cybl KOCbIIfaH cabblH epiTiHOiCiHe 6aTbipbiHbI3. by XKMha3abiH 6eTiH TazapTyfa KeHe
OHbIH TYCi MeH CbIpTKbl TYpiH e3repTreyre MyMKiHAOiK 6epefi. KenTipydeH KeliH isgepnin,
narpa 6onyblH 6ongblpMay YLLUiH, TazanaygaH KemiH fepey TYKTi Cy/riMeH cypTyai YCbiIHaMbI3.
ELW6ip >kafOanga 6yMeiMabl Ta3anay YLUiH »KOfapFbl KbICbIM XYFbILUTHI NanganaH6anbl3.
KbicKbl Mep3iMae caKTay

Erep eHiM y3aK yakpblT NarganaHblifiMaca HeMece Komnalchl3 aya-pakbl xKafgalnbiHga eHimMai
KYpFaK »epre Koto HeMece Konalnbl KopfaHbIC KabblH NaganaHy ycbiHbNagbl.

NATERIAL cepusnbl 6yMbiMaapObliH »acTblKTapbl MEH TOKbIMa 3/1eMeHTTEPIH, erep onap y3ak
yakblT NamganaHblinMaca, afnbin Tactay Kepek. KacTblKLLUanapAbl LaHHaH YHeMi LLeTKeMeH
Ta3arnaHbl3. 3eH MeH Mic 60nMac yLUIH onapabl Kypfak, XKengeTineTiH XKepae cakTaHbi3.

(5. BEKITKILUTEPI )

Xakcbl TypaKTbiNblK NMeH Kayinciagiridia ywiH 6ypaHganapgbl opHaTKaHHaH
KeWiH eKi anTa iLLiHOe KalTagaH KaTalTbiHbI3. BypaHaanapabl fa KaTalTbiHbI3
y3aK yaKkbIT 60/bl KYTiM xacay YLUiH KeMiHAe XblfblHa 6ip peT.

(6. XeHOEY D

TacTaMaHblI3! 2KeHaeHi3! OHiMAi »keHpey — 6y KbI3aMeT Mep3iMiH efayip apTThlpyOblH KoHe
OHbl TaCTaMayfblH KapanamnblM »KaHe XblrgaM agici. bis Naterial-ga yHeMi e3 eHiMaepimisgi
)KeHOeyAi »KeHingeTyre »keHe 6i3 caTaTblH ©HiMAepre cananbl KocasnKkel 6enLuekTepgi
YCblHYyfa TbipbicaMbl3. Ci3fliH AYKEHIiHi3aiH caTygaH KeniHri 6eniMiHge ocbl eHIM YLUIH Kon
»KeTimMai Kocankbl 6enLueKTepaiH TisiMi 6ap. AKayfibl HeMece CbiHFaH 6enik 60/faH »afganaa,
OYKEeHHIH caTyfaH KeMiHri 6eniMiHe xabapnacbiHbl3.

(7. KOPLUAFAH OPTAHbI KOPFAMbIK )
KoplLuafaH opTaHbl Kopfay YLUiH KapTOH KanTaMacblH »KaHe Kbl3aMeT eTy Mep3iMi eTKeH
6yMbiMOapabl cypbinTay, KalTa eHOey »eHe )aHa 6yMbiMObl eHAIpY YLiH KangblKTapabl
YKWHay NYHKTiHe eTKi3y KaXeT.
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(8. KEMINAIK )

NATERIAL eHiMAepi TyTbiHyLUbIIap HapblfblHA apHanfaH eHiMaep YLWIiH KaTaH cana
cTaHOapTTapblHa calKec »acanfaH. Keningik MepsiMmi caTbin anblHFaH KyHHeH 6acTtan
ecenTenefi >»oHe KepceTinreH yakblTKa co3binafbl. BYMbIMHbIH TafalblHOanfaH Katal
TYPMbICTbIK NanganaHy YyLUiH.

Keningik keneci eHOipicTik akaynapfa KongaHbinagbl:

Mok 6enLiekTep MeH KOMMOHEHTTep, KanbiNTbl ManganaHy »kafganblHOa namga 6onfaH
3aKbIM. benlieKkTephi )eHaey »aHe aybICThlpy 6acTankbl Keningik MepsiMiH ysapTyfa aken
coknamgpbl.

Keningik eHiMgi gypbic NanpganaH6ay cangapbliHaH TyblHAafaH Macenenep MeH 6y3blnynapfa
KongaHblMangbl. OHiMre Keningik eHiMHiH 63iHAIK KYHbIMEH LLeKTeneai.

Keningikke kipmenTtiHgep:

OpHaTy KesiHfe anblHfaH OpHaTy HycKaynapbl MeH 3aKblMOapblHbIH cakTaniMaybl.

KyTiM Typanbl yCbiHbICTapAbl cakTaMay HaTuiKeciHOe naiga 6onfaH KeckiHHiH OHybl MeH
nakrap.

OHiMAi NnanganaHy MyMKiH eMecTiriHe feMiH apTypni cangapfa akenyi MyMKiH KyTiM Typarbl
yCbIHbICTapAbl cakTaMaygaH TyblHOafaH 3aKbIM.

Keningik To3y HaTMXKeciHAe CbIpTKblI KenbeTTiH e3repyiHe KongaHblMangbl.

KanTaMaHbl aLLikaH Ke3[e — KeHce MblLlafbl MeH KarncblpManapablH isgepi, coHgamn-ak ycten
6eTiHiH efeHMeH Tikenel 6ainaHbICbl HaTUXKeciHOe Namaa 6onfFaH 6enrinep (eHiMai Kopray
YLUiH KapToHObl KOMgaHbiHbI3!).

OHiMre KaTbICTbl Macerie TyblHOafaH »Kaf4anga, QyKeHiHi3ain "6akLwa” 6eniMiHiH 6acLubicbiHa
xabapracblHbl3. LLIOTTbl HeMece YeKTi caKTaHbl3: LLafbiMOapabl eHaey KesiHge 6yn Ky)kaTtTap
cizgeH Tanan eTinegi. CeHiM 6ingipreHiHi3 yLWiH anfbicbiMbI3gbl 6ingipeMi3 KaHe 6i3fiH eHiM
ci3giH YMITIHI3gi ToNnblK akTangbl 4en yMiTTeHeMi3. OHIM Typanbl ci3gin, nikipiHi3gi 6iny 6i3
YLUIH eTe MaHbl3bl, COHAbIKTaH 6i3 OHbl Ci3fiH KaXKeTTiNiKTepiHi3re carkec KenTipe anambi3s.

(9. TEXHWUKAMNbIK CUMATTAMAJIAP )
AHbIKTaManbIk (enemaepi) | 2,81Mx 3,86 M x2,75 M
MaTepwuan (KaHka) AOMUHUN
MaTepuan (6eTTik) Monuactep
OHIMHIH asikTanybl YHTaKTbl 6051y
TyfaHen KbiTam

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - ®paHuus

33

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

HE

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

HE

EN

3ATAJNIbHA IH®OPMALIA )

Mu osikyeMo BaM 3a BUGip LibOro NpofdyKTy. Mpu po3pobLi i BUPOGHULTBI HaLLoi MpoayKLii MU
[0KIaJaeMO BCiX 3ycUsb 10 TOrO, LLI06 3a6e3MneymTy Uy 4oBY AKiCTb, LLIO BifMOBiAaE notpe6am
KOpUCTYBauiB.

BAX/IMBO! O TOro, LLlOb OTPUMATU MAKCUMAJIbHE 3A0OBOJIEHHA Bl OAHOro
nMPOOYKTY NMPMUOrOYCTAHOBL|I,BUKOPUCTAHHIIOBC/TYTOBYBAHHI,MUPEKOMEHOYEMO
BAM YBAXXHO MPOYUTATM LIE KEPIBHULITBO 3 EKCMYATAL|Ii MEPEQ BUKOPUCTAHHSAIM
MPOOYKTY. bYAb JIACKA, 3BEPHITb YBAT'Y HA OCHOBHI MOMNEPEOXKEHHA NMPO BE3MNEKY B
LibOMY KEPIBHULTBI, | 3BEPEXKITb MO0 O4J16 NOSAMbLLIOIO BUKOPUCTAHHS.

(1. BAX/IMBA IHOOPMAL|ISA )

BAX/UBO, 3BEPEXITH AAMOQANBLLOTO
BUKOPUCTAHHA: bY[1b TACKA, YBAXXHO MPO4UTAHTE

AKLLO BUPI6 BxKe 3i6paHo, Nepeq BUKOPUCTAHHAM MepeKkoHanTecs, Lo BCi MBUHTU HagiiHO
3aKkpinneHi. AKLLo BUpi6 BMMarae 36ipkun, 6yab nacka, nepekoHamTecs, LLO BCi €1eMeHTH,
HEeo6XidHI Ona Moro ycTaHOBKM, 6ynM HagaHi nNpu BigKPUTTI YNMakKoBKW. AKLLO MpoayKT
NMoLLIKOOXKEHUM abo Mae fedeKkTu, He BUKOPUCTOBYMTE MOro i MOBEPHITb B HaMBNUMXKUYM
MarasuH.

(2. YCTAHOBKA )

MU peKoMeHOYeEMO BUKOPWCTOBYBATM YMAaKOBKY MPOAYKTY B AKOCTi MOBEpXHi AMs Moro
YCTaHOBKM, 06 YHUKHYTM MOLLUKOMKEHb (MogpsanuH, nnsM dapéu, 6pyay ..). Mepen
3aBepLUEHHAM YCTaHOBKM MU TaKOX peKOMeHOYEMO He 3aTAryBaTu rBUHTU 3aHAATO CUMbHO i
3aNULLWTK TPOXM 3a30pY A1 KOXHOI AeTari. Micns 3aBepLUeHHs yCTaHOBKW NepeKoHanTecs,
L0 BCi FBUHTU HafiMHO 3aTArHyTi. Llei NpodyKT MoBMHEH 6YTW PO3MILLIEHUN Ha CTIiMKiN
roBepxHi. [111 3aBepLUEHHS YCTaHOBKW LibOro MPoAYKTY NOTPI6HI [Ba [OPOCIINX.

(3. noPAAU LLIOOO BUKOPUCTAHHA )

=[T[]A%

WEIGHT 120KG

"

Lle npogyKT npu3HaueHWin O OOMALUHLOrO i HeKoMepLiMHOro BMKOPUCTaHHA Ha
BiOQKPUTOMY MOBITpi. TpUManTe BUPI6 nogarni Big BOrHIO i NpAMUX OyKepen Tenna, Takux sk
30BHIiLLUHI 06irpiBavi i rpuni-6ap6ekto. AKLLO BUPI6 Mae Hacagku a6o HafCTaBHI YacTUHW,
3aKpuBamTe iX Nepef KOXKHMM TPaHCMOPTYBaHHSAM.

(4. gornan TA O6C/1YrOBYBAHHSA )

ANOMiHIM Ma€ He3anepeuHi nepeBary [7s BUIOTOBMIEHHSA BY/IMUYHMX Me6GMiB. BiH Oy»Ke
nerkum i, Ha BigMiHy Bifl cTani, He NigaaeTbcs Koposil. Lie po6UTb Moro sikicHUM MaTepiarioMm,
AKUIM NigxoauTb AN BYNMYHUX Me6iB. [1o TOro K, MOro MoXKHa nepepo6nsTh HeCKiHYEHHY
KinbKicTb pasis!.

TKaHWHMU, LLIO BUKOPUCTOBYOTbCS Ha BUpo6ax NATERIAL, crnieLjianbHO po3po6ieHi Ta nepesipeHi
015 BUKOPUCTaHHSA Ha BynuLi. BoHM 3a6e3neyaTb BaM KOMGOPT i MPUEMHI Ha JOTUK Y 6yAb-
KNI MOpPY POKY.
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MnacTUKOBi cafoBi Me6ni MatoTb 6araTo nepesar: BOHW CTiMKi 40 HECMPUATAMBUX MOrogHUX
YMOB, [10 BM/IMBY BUCOKOI TeMMepaTypu, [0 LBini 1 3a6pyaHeHb, 6yay4n BogHOYAC Nerkumm
i 3pyYyHMMM B 36epiraHHi. BUpobu i3 nnactuky cepii NATERIAL nignsratoTb BTOPUHHOMY
nepepo6neHHto, AesKi 3 HUX MICTATb Y CBOEMY cKNafi Nepepo6rieHnin MaTepian!

OunLLeHHSA

= — I

@:‘@? 2 s :

TN~ GB ¢ 0 \ )
A s

AntoMiHieBi Me6/1i MOX<Ha ouMLLlyBaTW 3a JOMOMOro HeabpasuBHOI r'y6KU. BUKOPUCTOBYNTE
YMCTY BOAY 3 HEBENMKO KifMbKiCTO Muna. LLIo6 YHUKHYTW NosiBM CNifiB Mifg Yac BUCUXaHHS,
MW peKoMeHOY€eEMO Bifpa3y Mnic/s OYULLIEHHS BUTUPATU NMOBEPXHIO MaxpoBUM PYLLIHUKOM.

AKLLLO YOX/TM 415 NOAYLLIOK 3HIMHI, MepiTb iX Y NpanbHiM MaLUMHI. BiNbLUICTb NogyLLIOK Me6niB
cepii NATERIAL MatoTb 3HIMHI 4OXIW. IKLLIO YOXO/ He 3HIMaeTbCs, 011 BUAaNeHHs 3acTapinunx
NAsiM BUKOPUCTOBYMTeE BOOrY ry6Ky M 3aci6 gis 066MBKU.

[lnsi BUganeHHs 3acTapinux nnsM i3 TKaHUH, ki BUKOPUCTOBYHOTLCSA Ha BUpo6aXx A5 3aXUCTY
Bifl COHLf, BUKOPUCTOBYMTE BOMOry ry6Ky 1 3aci6 ans o66MBKW. PeTenbHO OOTpUMYyMTeCh
pekoMeHAaUil 3 oYMLLIEHHS, AKi HaBefeHi Ha eTUKeTKax TEKCTUMbHUX BUPOBIB..

MnacTUKOBi Me6i MOXKHa 04MLLLYBaTM 3a [LOMOMOrot0 Heabpa3mBHOI Ny6KW. 3aHypTe ii B CyMiLLl
MWUbHOI BOOM 3 HEBEUKOLO KiMbKicTHo 6ifloro ouTy. Lle AacTb BaM 3MOry OUYMCTUTU NMOBEPXHIO
Me6/iB i YHUKHYTU 3MiHU i KONbOpY Ta 30BHiLLHbOro BUrNaAy. LLIo6 YHUKHYTW NosBK ChifgiB
nig vac BUCWUXaHHS, MW peKOMeHOYeEMO Bifpa3dy Micfs OYMLLEHHS BUTUPATU TMOBEPXHHO
MaXpOBMM PYLLIHWUKOM.

Y )K04HOMY pasi He BUKOPUCTOBYTe MUMKY BUCOKOIO TUCKY /151 OYMLLIEHHS BUPOBY.

36epiraHHsA B 3MMOBUM Nepion

AKLLIO BMpi6 He BUKOPUCTOBYETbCA YMPOLAOBX [OBroro 4acy a6o B pasi HecrnpuATIMBUX
MorogHMUX YMOB PeKOMeHOYETbCA 3abpaTu Moro B Cyxe Micle a6o BMKOPWUCTOBYBATU
Bi[MOBIOHWM 3aXUCHUIN YOXOJ1.

MoayLlKM M TeKCTUNbHI eneMeHTU BMpo6iB NATERIAL cnig 3HiMaTW, SIKLLO BOHWM [OOBrUi
yac He BWKOPWCTOBYIOTLCS. PerynspHo YMCTiTb MOAYLLKW Bif MUY 3a [OMOMOMO LLiTKU.
PekoMeHOyeTbCS iX 36epiraTv B CyxoMy i MPOBIiTPOBAHOMY MicCLi, LLI06 YHUKHYTU NMOsABM LUBIiNi
a6o HenpMEMHOro 3anaxy.

(5. KPINMEHHS )

N

J

Yepes fiBa TWXKHI MicNA YyCTaHOBKM. 3aTATYNTE MBUHTU TaKoX, IK MiHiMyM, OfMH

: [ns KpaLoicTinkKocTii gns BaLuoi6e3nekn 3aTATHITb TBUHTU LLie pa3 NpUGIN3HO
N . . M ..
pa3 Ha pik gns 6inbLU TprBanoi ekcryaTawji.

(6. PEMOHT )

He BuKkmgamTe! PeMOHTYnTEe! PEMOHT BMpPOBY — Lie MPOCTUM i LUBUOKWUI Croci6 3HauyHO
36iNbLUNTY TEPMIH MOro CNy»6u 1 He BUKMAaTW Moro. Y Naterial MM akTMBHO NpautoeMo Hag
TUM, LLIO6M MOMErLnTN PEMOHT HaLLMX BMPOGIB i MPOMOHYBATU AKICHI 3aMacHi YacTUHW Ons
BMPOGIB, SIKi M1 NpogaeMo. Y Bigaini nicnsinpoga)Horo o6¢yroByBaHHs BaLLIOro MarasuHy €
CMUCOK 3aMacHMX YacTUH, OOCTYMHMX O71s Liboro BUPo6y. AKLLo 6yab-sika AeTarnb 6pakoBaHa
a6o 31aMaHa 3BepHiTbCA A0 BigAiny nicnsnpogaHoro o6¢yroByBaHHs BaLLOro MarasmHy.
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(7. 3AXUCT HABKOJIMLLHbOTO CEPEOBULLIA )

[ns 3axuUcTy HaBKOMMLLHLOIMO cepefdoBMLLIa KapTOHHY YMakoBKY i BMPO6M, TepMiH
ekcnnyaTauii AKUX 3aKiHYMBCS, HEOBXiQHO 34aTW B MYHKT 360py BiAXOAiB AN COPTYBaHHS,
nepepo6rieHHs Ta MOBTOPHOIro BUKOPUCTaHHS.

(8. rAPAHTISA )

Bupo6u NATERIAL po3po6neHi 3rigHo 3 HalcyBOpiLLMMW cTaHOapTaMWU sIKOCTi TOBapiB,
Npu3HaYeHUX 4151 CMOXKMBYOTO PUHKY. FapaHTIMHUI TEPMIH BipaxoBYETbCSA 3 [aTU MOKYMKU
" i€ ynpoOoB»X BCTaHOBIIEHOMO TePMiHY. BUPO6M NpM3HayeHi BUKTHOYHO A1 [OMALLHbOro
BUKOPUCTaHHS.

FapaHTis NOLLMPIOETLCA Ha HAaCTYMHI BUPOGHMYI fedeKkTu:

BiocyTHi geTani Ta eneMeHTW, MOLUKOOMKEHHS, LLO BWUSBUMMUCA Mig 4ac HOpMasbHOro
BUKOPUCTaHHS. PEMOHT i 3aMiHa fieTasiel He MOQOBXKYOTb MNOYaTKOBUIA rapaHTIMHUIM TEPMIH.

FapaHTia He MOLUMPIOETLCS Ha Mpo6reMu abo MOMOMKW, MOB’3aHi 3 HeHaneXXHUM
BUKOPUCTaHHSIM BUPOBY. FapaHTis Ha BUPi6 06MeXKYETLCS BapTiCTiO TOBApY.
BWHATKM 3 rapaHTii:

HepoTpyMaHHA BMMOr LLIOAO BCTaHOBEHHSA " MOLUKOOXEeHHA, AKi  BUHUKNU ni,q vyac
MOHTYBaHHA.

3He6apBreHHS i NIAMMU, LLIO BUHMKIM BHACNIGOK HeOOTpUMaHHS iHCTPYKLil LLjofo Jornsgy.

MoLLUKOAMKEHHS, CMIPUYMHEHI HeOTPUMaHHAM iHCTPYKLil LLIo[0 [OrNsaY, MOXYTb NPU3BECTU
0,0 HEMOXK/TMBOCTi BUKOPUCTaHHS BUPOBY.

3MiHW 30BHiLLIHBOTO BUIMISAAY, CMPUYMHEHI CTapiHHAM NPOAYKTY He NMOKPMBAOTbCS rapaHTIEto.

Mif Yyac po3KPUTTS yNaKoBKM — CMiAW Bif KaHLENSPCbKOrO HOXa Ta CKo6, a TakoX crigu, Lo
BUHWKNW B pe3ynbTaTi MPsIMOro KOHTaKTy MOBEepXHi cTony 3 nigforotw (BUKopuUcToByiMTe
KapTOH OJ15 3aXMCTy BUPOBY!).

AIKLLO Yy Bac BMHMWKIW MpPo6/ieMn 3 BMPOGOM, 3BEPHITbCA OO MeHedKepa 3 BiggineHHs
«Caf» BaLLOro MarasuHy. 36epirante paxyHok-pakTypy a6o KBMUTaHLilO: Lji JOKYMEHTU BaM
3Hafo6NATLCA ANA PO3rnsaQy peknamadin. JsKyemo BaM 3a BaLly [OBipy i crogiBaeMocs, LLO
Halll BUPi6 MOBHICTIO BUMpaBAaE Balli o4ikyBaHHS. [ Hac Ba)K/MBO 3HaTU Bally OYyMKY
npo BMpI6, LLL06WN MW MOTIN MOCTIMHO MoKpaLLlyBaTK MOro Ta HankpalLe 3a0BOSbHATU BaLLli
rnotpe6u.

(9. TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKU )
ETanoH (po3mipu) 2,81Mx3,86Mx2,75M
Marepian (kapkac) AnoMiHin
Marepian (noBepxHs) MoniecTep
0O6pobKa BUpPOGY MopolopoLLKOBe NOKPUTTALLIKOBE MOKPUTTS
KpaiHa noxog»KeHHs Kntan

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - ®paHuiist
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INTRODUCERE )

V& multumim ca ati ales acest produs. La proiectarea si la fabricarea produselor noastre, facem
tot ce putem pentru a asigura o calitate excelenta care raspunde nevoilor utilizatorilor.

IMPORTANT! PENTRU CA ACEST SA VA OFERE 0 SATISFACTIE TOTALA LA INSTALAREA,
UTILIZAREA $I INTRETINEREA SA, VA RECOMANDAM SA CITITI CU ATENTIE ACEST MANUAL
INAINTE DE A FOLOSI ACEST PRODUS. VA RUGAM SA TINETI SEAMA DE AVERTISMENTELE
DE BAZA REFERITOARE LA SECURITATEA CONTINUTULUI ACEST MANUAL S| CONSERVAREA
ORICAREI REFERINTE ULTERIOARE.

(1. INFORMATII IMPORTANTE )

m IMPORTANT, PASTRATI PENTRU ORICE REFERINTA
ULTERIOARA Tl Cy ATENTIE

in cazulin care produsul este asamblat, verificati c& toate suruburile sunt fixate solid ihainte de
utilizare. Dacéd produsul trebuie asamblat de dumneavoastra, asigurati-va ca toate elementele
necesare instaldrii produsului sunt furnizate in momentul in care deschideti ambalajul. Daca
produsul este deteriorat sau prezinta defecte, nu il folositi si aduceti-l la magazinul cel mai
apropiat.

(2. INSTALARE )

Va recomandam sa folositi ambalajul produsului ca suport de montaj pentru a evita orice
deteriorare (zgarieturi, vopsea ciobita, murdérie..). Tnainte de a termina montajul, v&
recomandam sa nu strangeti prea tare suruburile si s& lasati putin joc pentru fiecare element. O
datd montajul terminat, asigurati-va ca toate suruburile sunt bine stranse. Acest produs trebuie
pus pe o suprafatd stabild. Este nevoie de doi adulti pentru montarea acestui produs.

(3. SFATURI DE UTILIZARE )
- (1) (2]
| a'a (&) 4§
WEIGHT 120KG Ny ‘:’E/ T /\ Vi

Acest produs este destinat utilizarii casnice si neprofesionale in exterior. Tineti produsul la
distanta de foc si de sursele directe de caldura precum radiatoarele externe si gratarele. Daca
produsul are extensii sau prelungiri, prindeti-le Thainte de fiecare transport

(4. INTRETINERE $I MENTENANTA )

Aluminiul are avantaje incontestabile la fabricarea mobilierului de exterior. Este foarte usor si
nu este supus fenomenului de coroziune, asa cum ar putea fi otelul. Acest lucru il face sa fie un
material de calitate si important pentru mobilierul de exterior. in plus, este complet reciclabil
si acest lucru la infinit!.

Tesaturile folosite la produsele NATERIAL sunt materiale special concepute si testate pentru o
utilizare Tn exterior. Acestea va vor oferi confort si o senzatie placuta in orice anotimp.

Mobilierul de gradina din plastic are multe avantaje: este rezistent la intemperii, la caldura, la
mucegai si la murdarie, fiind in acelasi timp usor si practic de depozitat. Produsele din plastic
din gama NATERIAL sunt reciclabile si unele dintre ele contin o parte din material reciclat in
alcéatuirea lor!
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Curatare
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Puteti curdta mobilierul dumneavoastra din aluminiu cu ajutorul unui burete neabraziv. Folositi
apa curata cu putin sdpun. Pentru a evita aparitia de urme in momentul uscarii, va recomandam
sa efectuati uscarea cu ajutorul unui prosop absorbant, imediat dupé curéatare..

Spalati husele de perne in masina de spalat, daca acestea se pot separa de perne. Majoritatea
pernelor propuse pentru produsele NATERIAL au huse detasabile. In caz contrar, un burete
umed si un sampon pentru tapiterie va vor ajuta sa indepartati petele dificile.

Pentru tesaturile prezente pe produsele de protectie solara, un burete umed si un sampon
pentru tapiterie va vor ajuta sa scapati de petele dificile.

Respectati cu strictete recomandarile de curdtare prezente pe etichetele produselor textile.

Puteti curdta mobilierul dumneavoastra din plastic cu ajutorul unui burete neabraziv.
Tnmuierea acestuia intr-un amestec de ap& cu sapun si putin otet alb vé va permite curatarea
suprafetei mobilierului dumneavoastra fara a-i altera culoarea sau aspectul. Pentru a evita
aparitia urmelor in timpul uscarii, vd recomandam sa efectuati uscarea cu ajutorul unui prosop
absorbant imediat dupa curdtare. Nu folositi niciodata un aparat de curatare cu presiune
ridicatd asupra produsului.

Depozitarea pe timp de iarna

in caz de neutilizare prelungité sau de intemperii, este recomandabil s& depozitati produsul
dumneavoastra intr-un loc uscat sau sa folositi o husa adaptata pentru a proteja produsul
dumneavoastra

.Pernele si partile din tes&turi ale produselor NATERIAL trebuie séfie indepartate atuncicand nu
sunt utilizate pe perioade lungi de timp. Periati pernele in mod regulat pentru a indeparta praful.
Asigurati-va ca le depozitati intr-un loc uscat si aerisit pentru a evita aparitia mucegaiului sau
a mirosurilor.

(5. FIXARI )

Pentru o stabilitate mai buna si pentru siguranta dumneavoastrd, strangeti
suruburile la doua sdptamani de la montare. Strangeti din nou produsul cel putin

odata pe an pentru o intretinere durabila.

(6. REPARARE )

Saevitam aruncarea! Sa reparam! Repararea unui produs este un mijloc simplu si rapid pentru
a creste semnificativ durata de viata a acestuia si pentru a evita astfel aruncarea acestuia.
La Naterial, lucram Tn mod activ pentru a facilita repararea produselor noastre si propunem
piesele de schimb adecvate fiecarui produs pe care il vindem. Service-ul post-vanzare al
punctului dumneavoastra de vanzare dispune de o lista de piese de schimb disponibile pentru
acest produs. in cazul unei piese defectuoase sau rupte, va invitdm si contactati service-ul
post-véanzare al punctului dumneavoastra de vanzare.

(7. SAPROTEJAM MEDIUL )

Pentru a proteja mediul inconjurator, ambalajele din carton si produsele de la sfarsitul ciclului
de viata trebuie s& fie depuse la un organism de colectare a deseurilor pentru a fi sortate,
tratate si pentru a primi o noua viata.
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(8. GARANTIE )

Produsele NATERIAL sunt proiectate pentru ca indeplinesc cele mai stricte standarde de
calitate pentru produsele destinate pietei de consum. Garantia de vanzare intra in vigoare de
la data achizitionarii pentru perioada definita. Produsele sunt destinate exclusiv uzului casnic.

Garantia acoperd urmatoarele defecte de fabricatie:

Piese si componente lipsa, deteriordri cauzate in conditii normale de utilizare. Reparatiile si
nlocuirile de piese nu prelungesc perioada de garantie initiald. Garantia nuacopera problemele
sauincidentele rezultate din utilizarea incorecta a produsului. Garantia produsului este limitata
la valoarea produsului.

Excluderi din garantie:
Nerespectarea recomandadrilor de instalare si daunele cauzate pe durata asamblarii sale.
Decolorarile si petele rezultate din nerespectarea instructiunilor de intretinere.

Degradarile rezultate din nerespectarea instructiunilor de intretinere care pot duce pana la
neutilizarea produsului.

Modificarile de aspect datorate imbatranirii produsului nu sunt acoperite.

in momentul deschiderii ambalajului, urmele de cuttere si de capse, precum si urmele datorate
unui contact direct dintre suprafata mesei si solului. (v& rugdm s& v& protejati produsul
dumneavoastra cu un carton!).

Dacéaaveti probleme cu produsul, vd rugam sé contactati responsabilul raionului de gradinarit al
magazinului dumneavoastra. Pastrati factura sau chitanta dumneavoastra: aceste documente
vi se vor solicita pentru rezolvarea reclamatiilor dumneavoastra. Va multumim pentru
increderea acordata si speram ca asteptarile dumneavoastra vor fi pe deplin satisfacute prin
utilizarea produsului nostru. Este important pentru noi sé cunoastem parerea dumneavoastra
despre produs, astfelincat s& il putem imbunatati continuu pentru a raspunde mai bine nevoilor
dumneavoastra.

(9. SPECIFICATII TEHNICE )
Referinta (dimensiuni) 2,81mx3,86mx2,75m
Material (cadru) Aluminiu
Material (suprafata) Poliester
Finisaj produs Acoperire cu pulbere
Tara de origine China

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franta
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INTRODUGAO )

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar nossos produtos, implementamos
nossos esforcos para garantir uma excelente qualidade, atendendo as necessidades dos
usuarios.

IMPORTANTE! PARA ESTE PRODUTO OFERECER UMA SATISFACAO TOTAL AO INSTALAR,
USAR E REALIZAR SERVICO DE MANUTENGAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA ESTE MANUAL
CUIDADOSAMENTE ANTES DE URILIZAR O PRODUTO. CONSIDERE OS AVISOS DE SEGURANCA
BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E MANTENHA-O PARA REFERENCIA FUTURA.

(1. INFORMAGGES IMPORTANTES )

((ﬁm IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS.
LEIA CUIDADOSAMENTE

Caso o produto esteja montado, verifique se todos os parafusos estdo bem apertados antes de
utilizar. Se o produto for montado por vocé, certifique-se ao abrir o pacote que todos os itens
necessarios para instalar o produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver
defeitos, ndo o use e devolva-o na loja mais proxima.

(2. INSTALAGAO )

Recomendamos usar a embalagem do produto como superficie para a instalacdo do produto,
a fim de evitar danos (arranhdes, tinta descascada, sujeira ...). Antes de terminar a instalacéo,
também recomendamos nao apertar demais os parafusos e deixar um pouco de jogo para cada
ftem. Quando a instalacao estiver concluida, certifique-se que todos os parafusos estejam
bem apertados. Este produto deve ser colocado em uma superficie estavel. Dois adultos sao
necessarios para a instalacao deste produto.

(3._MODO DE USAR D

e SIS

WEIGHT 120KG

"

Este produto destina-se ao uso doméstico e ndo comercial, ao ar livre. Mantenha este produto
longe de chamas ou fontes diretas de calor, como aquecedores externos e churrasqueiras. Se o
produto for dobravel ou tiver extensdes, feche-as antes de cada transporte.

(4. MANUTENGAO E CONSERVAGAO )

0 aluminio tem vantagens inegaveis na fabricacdo de modveis de exterior. E muito leve e ndo
esta sujeito ao fendmeno da corrosdo, como o aco poderia estar. Isso o torna um material de
qualidade e relevante para moveis de exterior. Além disso, & totalmente reciclavel e isso, ao
infinito!

Os tecidos utilizados nos produtos NATERIAL séo tecidos especialmente concebidos e testados
parauso no exterior. Eles vao proporcionar conforto e um toque agradavelem todas as estacoes.
Os moveis de jardim de plastico tém muitas vantagens: sdo resistentes as intempéries, ao calor,
ao mofo e a sujeira, ao mesmo tempo que sao leves e praticos de armazenar. Os produtos de
plastico da gama NATERIAL sao reciclaveis.
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Limpeza

) o 5
v?%@ 2| | Pl b |

Vocé pode limpar seus moveis de aluminio com uma esponja nao abrasiva. Use agua limpa
com um pouco de sabao. Para evitar o aparecimento de manchas de agua durante a secagem,
aconselhamos que seque com uma toalha logo apds a limpeza.

Lave na maquina as capas das almofadas se elas forem separaveis das almofadas. A maioria
das almofadas oferecidas nos produtos NATERIAL tem capas removiveis. Caso contrario, uma
esponja imida e xampu para estofados ajudara vocé a se livrar de manchas dificeis.

Para tecidos em produtos de protecao solar, uma esponja Gmida e xampu para estofados
ajudarao vocé a se livrar de manchas dificeis. Siga rigorosamente as recomendacdes de limpeza
nas etiquetas dos produtos téxteis.

Vocé pode limpar seus moveis de plastico com uma esponja ndo abrasiva. Mergulhe-os em
uma mistura de agua e sabdo com um pouco de vinagre branco, que limpara a superficie de
seus moveis sem alterar sua cor ou aparéncia. Para evitar o aparecimento de manchas de agua
durante a secagem, aconselhamos a secar com uma toalha, logo apos a limpeza.

Nunca use um limpador de alta pressao no produto
Durante oinverno

Em caso de ndo-uso prolongado ou intempéries, & recomendavel armazenar o produto em local
seco ou usar uma capa adequada para proteger o produto.

As almofadas e elementos de tecido dos produtos NATERIAL devem ser removidos durante
longos periodos seo uso. Escove as almofadas regularmente para remover a poeira. Certifique-
se de armazenar em local seco e ventilado para evitar o aparecimento de mofo ou odores.

(5. FIXAGOES )

> Para melhor estabilidade e seguranga, aperte os parafusos aproximadamente
A duas semanas ap0s a instalacdo. Também aperte o produto pelo menos uma vez
) por ano para manutencéo a longo prazo.

(6. REPARO )

Evite jogar fora! Vamos reparar! Reparar um produto & uma maneira rapida e facil de aumentar
significativamente sua vida Gtil e evitar o jogar fora. Na Naterial, estamos trabalhando
ativamente para facilitar o reparo de nossos produtos e oferecer as pegas de reposicdo certas
para cada produto que vendemos. O servigo pos-venda de seu ponto de venda tem a lista de
pecas de reposicdo disponiveis para esse produto. No caso de uma pega defeituosa ou quebrada,
convidamos vocé a entrar em contato com o servigo pds-venda de seu ponto de venda.

(7. PROTEGER NOSSO MEIO AMBIENTE )

Para proteger o meio ambiente, embalagens de papelao e produtos em fim de vida devem ser
descartados em uma organizagao de coleta de residuos para triagem, tratamento e nova vida
atil.
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(8. GARANTIA )

Os produtos NATERIAL sdo projetados pelos mais altos padroes de qualidade para produtos
destinados ao mercado consumidor. A garantia de venda comega a partir da data de compra
pelo periodo definido. Os produtos sdo estritamente para uso doméstico.

Agarantia cobre os seguintes defeitos de fabricacao:

Falta de pecas e componentes, danos causados em uso normal. Reparos e substituicdes de
pecas ndo levam a uma extensao do periodo de garantia inicial.

A garantia ndo cobre problemas ou incidentes decorrentes do uso incorreto do produto. A
garantia do produto é limitada ao valor do produto.

Exclusoes de garantia:
N&o cumprimento das recomendagdes de instalagao e danos causados durante a montagem.

Descoloragdes e manchas resultantes do ndo cumprimento das instrugdes de manutencéo.

Danos resultantes do ndo cumprimento das instrucdes de manutencao podem resultar mesmo
nainutilizacdo do produto.

Alteracodes de aparéncia devido ao envelhecimento do produto nao sdo suportadas.

Ao abrir a embalagem, vestigios de cortador e grampos, bem como marcas devido ao contato
direto entre a superficie da mesa e o piso. (certifique-se de proteger seu produto com uma caixa
de papelao!).

Se houver algum problema com seu produto, entre em contato com o gerente do departamento
dejardinagemde sua loja. Guarde sua fatura ou recibo: esses documentos serdo necessarios para
processar suas reivindicacdes. Agradecemos sua confianga e esperamos que suas expectativas
sejam totalmente atendidas ao usar nosso produto. E importante para nés conhecer sua opiniao
sobre o produto, a fim de o melhorar continuamente para melhor atender as suas necessidades

(9. ESPECIFICAQﬁES TECNICAS )
Referéncia (dimensoes) 2,81mx3,86mx2,75m
Material (estrutura) Aluminio
Material (superficie) Poliéster

Acabamento do produto Revestimento em po

Pais de origem China

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franca
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INTRODUCTION )

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place
all of our efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of the users.

IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON
SETTING IT UP, USING IT, AND MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY
READ THIS USER MANUAL BEFORE USING THE PRODUCT. PLEASE PAY ATTENTION TO BASIC
WARNINGS RELATING TO SAFETY WITHIN THIS MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER
REFERENCE.

(1. IMPORTANT INFORMATION )

ﬁm IMPORTANT, TO BE KEPT FOR FUTURE REFERENCE
PLEASE READ CAREFULLY

If the product is already assembled, please make sure that all screws are tightly fixed before
usingit. Ifthe product requires that you assemble it, please make sure upon opening the package
that all the elements needed for setting up the product have been provided. If the product is
damaged or has defects, do not use it and take it back to the nearest store.

(2. seTup )

We recommend using the product packaging as a surface for setting up the product in order
to avoid damage (scratches, paint stains, dirt...). Before finishing setup, we also recommend
not tightening the screws too much and leaving a bit of play for each element. Once setup is
completed, please make sure that all screws are firmly tightened. This product must be placed
on a stable surface. Two adults are needed to complete the setup of this product.

(3. USE RECOMMENDATIONS )

[

WEIGHT 120KG

"

This product is intended for home and non-business use outdoors. Keep this product away from
flames or direct heat sources such as outdoor heaters and BBQ grills. If the product has folding
parts or extensions, close them each time before transporting.

(4. CARE AND MAINTENANCE )

Aluminium has undeniable advantages in the manufacture of outdoor furniture. It is very light
and is not subject to the phenomenon of corrosion, as steel could be. This makes it a quality and
relevant material for outdoor furniture. Moreover, it is entirely recyclable and this, infinitely so!

The fabrics used on NATERIAL products are specially designed and tested for outdoor use. They
will provide you with comfort and a pleasant touch in all seasons.

Plastic garden furniture has many advantages: it is weatherproof, heat resistant, mildew
resistant and dirt resistant, yet light and easy to store. The plastic products in the NATERIAL
range are recyclable and some of them contain recycled material!
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Cleaning
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You can clean your aluminium furniture with a non-abrasive sponge. Use clear water with
a little soap. In order to avoid the appearance of traces during the drying, we advise you to
proceed to the drying with a terry towel, right after the cleaning.

Machine wash cushion covers if they are separable from the cushions. Most of the cushions

offered on NATERIAL products are removable covers. If not, a wet sponge and upholstery
shampoo will help remove stubborn stains.

For fabrics on sun sheltering products, a wet sponge and upholstery shampoo will help remove
stubborn stains. Strictly follow the cleaning recommendations on the labels of textile products.

You can clean your plastic furniture with a non-abrasive sponge. Soak it in a mixture of soapy
water with a little white vinegar, which will clean the surface of your furniture without altering
its colour or appearance. Inorder to avoid the appearance of traces during the drying, we advise
you to proceed to the drying with a terry towel, right after the cleaning.

Under no circumstances should you use a high pressure cleaner on the product.
Wintering

In case of prolonged non-use or bad weather; it is recommended to store your productin a dry
place or to use a suitable cover to protect your it.

The cushions and fabric parts of NATERIAL products should be removed when not in use for
long periods of time. Brush the cushions regularly to remove dust. Be sure to store themin adry,
ventilated area to prevent the development of mould or odours.

(5. FASTENINGS )

For better stability and for your safety, tighten the screws once again around two
weeks after setup. Tighten the screws also at least once a year for a long-lasting

maintenance.

(6. REPAIR )

Let's not throw away! Let's repair! Repairing a product is a quick and easy way to significantly
increase its lifespan and avoid throwing it away. At Naterial, we actively work to facilitate the
repair of our products and offer the right spare parts for each product we sell. The service
department at your point of sale has a list of spare parts available for that product. In case of a
defective or broken part, we invite you to contact the after-sales service of your point of sale.

(7. LET’S PROTECT OUR ENVIRONMENT )

In order to protect the environment, cardboard packaging and products at the end of their life
cycle must be dropped off at a waste collection organization for sorting, processing and a new
life.
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(8. WARRANTY )

NATERIAL products are designed to meet the highest quality standards for products intended
for the consumer market. The sales guarantee starts from the date of purchase for the defined
period. The products are strictly for home use.

The warranty covers the following manufacturing defects:

Missing parts and components, damage occurring under normal conditions of use. Repairs and
replacements of parts do not extend the original warranty period.

The warranty does not cover problems or incidents resulting from improper use of the product.
The product warranty is limited to the value of the product.

Warranty Exclusions:
Failure to follow installation recommendations and damage caused during its assembly.

Colour fading and stains resulting from failure to follow maintenance instructions.

Damage resulting from non-compliance with maintenance instructions that may lead to the
product being unusable.

Changes in appearance due to the aging of the product are not covered.

When opening the package, the marks of cutters and staples as well as marks due to direct
contact between the surface of the table and the floor. (Please protect your product with a
cardboard box!).

If you have a problem with your product, please contact your store's garden department
manager. Keep your invoice or receipt: these documents will be required for the processing
of your claims. We thank you for your trust and hope that your expectations will be fully met
while using our product. It is important for us to know your opinion on the product, in order to
continuously improve it to better meet your needs.

(9. TECHNICAL SPECIFICATIONS )
Reference (dimensions) | 2,81mx3,86mx2,75m
Material (frame) Aluminum
Material (surface) Polyester
Product finish Powder coating
Country of origin China

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France
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Ce produit se recycle, s’il n’est plus utilisable déposez-le en déchetterie.
Notice a trier. Pour en savoir plus : www.quefairedemesdechets.fr

@ Ceproduit est recyclable. S'il ne peut plus &tre utilise, veuillez tapporter dans un centre de recyclage de déchets.

@ Este producto es reciclable. Si yano se puede usar, UEvelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto @ reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto pud essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Autd o mpoidv lvat avakuxiouo. Edv Bev mopet mhéov va ypratonomel, JETadEPETE T o€ KATI0LO KEVTPO avakOKkAWONG

QMOPPULUATUY.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje byc uzyteczny nalezy dostarczyc go do punktu zhidrki odpadaw.
@ 3ot npomykT MOXET NepepadaTbIBaTHCA. ECMM OH GombLuie He NPUrOfIEH ANd NONb30BAHWA, CAVITE €70 B YTUMM3ALMOHHbIV LIEHTP.
@ byn ewiM KaiTa expeyre kenepi. OHbl api KonTaHyra G0NMaiThIH KaFfaia, Obl KaiiTa OHIEITIH OPTaNbIKKA TAnChlpybiHbI3Mbl

BTIHEMI3.

@ - S smsale) S e ) e3a) (a ¢ allentul (Sl e 3a o113 ¢ sl sale Y JE il 13

@ Lie npogykT MoXe nepepoBnaTCs. AKLLO BOHO GiMlbLLE He C MPUEATHE 1A BUKOPUCTYBAHHS, 3MAVTE A0r0 B YTURIsaLiHwA

LIEHT.

@ Aceast produs este reciclabil. Daca nu mai poate ti folosit, va rugam sa il aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor
@ Este produto & reciclavel. Se no pucer mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos.
@ 1UIN'y 0N INX? N7109 UTnY? ™>N0%7 NMavn? ¥ Irnn? N nt axm

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

Production year : 2022
Production month: 08

s
L

PAP

i

DESCARTE
SELETIVO

Made in China /CgenaHo Bo Knutae /
KblTanga »kacanfaH / Fabricado na China

** Garantie 5 ans /5 afios de garantia / Garantia de 5 anos / Garanzia 5 anni / Eyyinon 5 etbv / Gwarancja 5-letnia / FapaHTus
5net/Keningik 5 xein /<l s 5 Qe /TapaHTia 5 pokis / Garantie 5 ani /Garantia 5 anos /0w 5-7 nimnx / 5-year warranty

ADEO: business name (Adeo Services)
Adress (135, rue Sadi Carnot- CS 00001 59790- RONCHIN- France)

UA: Bupo6Huk: TOB "Ageo Cepsices CA", Byn. Caai KapHo, CS 00001, 59790
PoHLUeH, ®paHuis. IMnopTep: TOB "flepya MepneH Ykpaina', 04201 YkpaiHa,
M.Kuig, Byn. MonapHa 17A, +380 44 498 46 00. IMnopTep MpuitMae NpeTeHsii
BifJ, CMOXMBauiB LLI0[,0 TOBAPY, a TAaKOX NMPOBOAMTH MO0 PEMOHT, TEXHIYHE |
rapaHTiiHe o6cnyroByBaHHA

BR: Importado e distribuido por LEROY MERLIN COMPANHIA BRASILEIRA DE
BRICOLAGEM CNPJ: 01.438.784/0001-05. Rua Pascoal Pais, n° 525, 6° andar cj
61a 64, Vila Cordeiro, Sao Paulo -SP. CEP:

04581-060 CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin) Capitais 4020-5376
Demais Regides 0800-0205376

IMAGENS ILUSTRATIVAS

SA: Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin,

Hosted in Leroy Merlin Fourways Store, 35 Roos Street, Witkoppen Ext 97,
Sandton, 2191 Johannesburg, Gauteng, South Africa

Tel: +2710 493 8000 Email: contacteleroymerlin.co.za

KZ: iMnopTTayLUbl/TayapAslH canackl 6obiHLLIa Hapa3blbIKTapasl
Kabblngayfa ekineTTi Tynfa: «[lepya MepneH KasakcTaH» XLLIC KasakcTaH
Pecny6nukack,050000, AnmaTsl K, KoHaes KeLLeci, 77, «ParkView» B0, 6k,
07-KeHce

VmnopTep / MpopaseL / OpraHv3aLUmsa, NpUHUMatoLLias MpeTeH3unm no
KayecTBy NpodyKLUuu B Pecrnybnuke KasaxctaH: TOO «/lepya MepneH
KasaxcTaH». 050000, Pecry6nuka KasaxcTaH, . AnmaTsl, yn. KyHaesa, . 77,
BL| «<PARK VIEW», 6 3Tax, oduc N° 07

RU: IMmopTep/Mpofdasel/OpraHi3aLua, yroHoMoYeHHaa MpUHMMaTL
MpeTeH3uK Mo KavecTsy ToBapa B PP: 000 «/TIEPYA MEPJTEH BOCTOK»,
141031, Poccus, MockoBckas 061, . MbITULLM, OcTallKoBCKOE Lilocce, A1



